


BRUT SUPRÊME 
Un calice che si veste di giallo dorato, dal 
perlage minuto, continuo, che amplifica un 
olfatto perfetto di frutto maturo che evolve in 
sentori agrumati e calcarei e un palato netto, 
teso, elegante e delicato.

BLANC DE NOIRS
Uno champagne che esprime il nobile Pinot 
Noir. Un fitto perlage e un giallo dorato in-
tenso accompagnano un naso blasonato di 
frutto netto e maturo e una bocca fresca e 
asciutta, generosa e golosa, di buona com-
plessità e raffinatezza.

BLANC DE BLANCS 
Un perlage fine mormora nel giallo pallido del 
calice che apporta le note fruttate e le ro-
tondità del Pinot Bianco e i sentori agrumati 
dello Chardonnay e conferma un assaggio 
armonico e delicato incorniciato da grande 
freschezza e mineralità.

ROSÉ 
Il rosa lampone racconta una buona macera-
zione e introduce un rosé di carattere, fresco 
e teso su bouquet eleganti di fiori e frutto, 
con una bollicina che stuzzica vivacemente 
il palato sorpreso da una densità gustativa 
cremosa e vellutata.

Salmone  & Champagne

GASTONE BERNARDINI
Salmone norvegese affumicato e 
preaffettato senza pelle 
Il pregiato salmone norvegese affumicato è 
una presenza costante sulle tavole delle fe-
ste; un prodotto ittico fresco, sano, nutrien-
te e goloso, dalle carni rosate compatte e 
tenere, pronto per ogni fantasioso consumo.

5. Salmone & Champagne
2 bottiglie Brut Suprême cl 75
1 Salmone norvegese affumicato e pre-
affettato senza pelle kg 1 circa
 
 91,90 € + IVA 

Aleran Deutz

1. Astuccio 
Brut Suprême 
1 bottiglia cl 75

 
26,50 € + IVA 

2. Astuccio 
Blanc de Noirs 
2 bottiglie cl 75 

 59,50 € + IVA  

3. Astuccio 
Brut Suprême 
1 magnum cl 150

 59,50 € + IVA 

4. Astuccio 
3 bottiglie
1 Blanc de Noirs cl 75 
1 Blanc de Blancs cl 75 
1 Rosé cl 75 

 99,00 € + IVA 

CUVÉE WILLIAM DEUTZ
Una Cuvée superlativa che richiama la rico-
nosciuta e stimata Maison. Il giallo cristallino 
si riempie di sfumature dorate e di un balletto 
infinito di bollicine. Fresco e sottile al naso, 
sviluppa la potenza delle varietà che lo com-
pongono e apre le danze al palato con un 
sorso elegante di frutto rosso e agrumi.

6. Cofanetto 1 bottiglia cl 75
 159,50 € + IVA 

AMOUR DE DEUTZ
Un consacrato Blanc de Blancs con uno spu-
meggiante e luminoso giallo paglierino dorato, 
il cui naso esprime freschezza ed eleganza 
con incontrastate sensazioni agrumate, flore-
ali e minerali, che si ripropongono equilibrate 
in un palato bilanciato e irresistibile.

7. Cofanetto 1 bottiglia cl 75
 174,00 € + IVA 

BRUT CLASSIC
Il celebre Brut sans année rappresentativo di 
Deutz che si distingue dal bellissimo dorato 
intenso, che profuma di componenti vivaci e 
intriganti di frutto, agrumi e mineralità e che 
si esprime fresco e secco in un sorso pulito e 
setoso, valorizzato dalla stuzzicante ed ener-
gica bollicina.

8. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 49,50 € + IVA 

9. Astuccio 1 magnum cl 150
 105,00 € + IVA 
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CUVÉE HEMERA 2008
Un bel cordone di fini bollicine palpita nel 
giallo scuro dorato di una Cuvée eccezionale 
dominata da un naso fresco e minerale sovra-
stato dalla golosità fruttata del componente 
Chardonnay e da una bocca in cui il Pinot Noir 
incide con una squisita struttura vellutata e 
una potenza controllata.

10. Cofanetto 1 bottiglia cl 75
 159,00 € + IVA 

BRUT ROSÉ
È uno champagne dalla veste elegante e 
intensa. Il color rosa tenue dai decisi riflessi 
ramati e dal perlage fine e persistente im-
patta con un registro olfattivo sorprendente, 
complesso e piacevolmente fruttato e palesa 
una materia piena, energica su armoniose 
note balsamiche, floreali e speziate.

11. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 49,90 € + IVA 

BLANC DE BLANCS
Esuberanti catenelle di bollicine percorrono 
il calice oro pallido scintillante, lasciando 
successivamente avvertire un olfatto inten-
so, fresco e minerale su una base ostenta-
tamente floreale e agrumata e un palato 
ampio e potente, in perfetto equilibrio nella 
morbidezza fruttata che smorza la vivace 
nota agrumata.

12. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 47,90 € + IVA 

13. Astuccio 1 magnum cl 150
 109,00 € + IVA 

BRUT SOUVERAIN
Un Brut preciso, superba espressione dell’e-
quilibrio tra Pinot Noir e Chardonnay, che ir-
radia il calice con un oro paglierino luminoso 
impreziosito da un ricco perlage, che impres-
siona al naso vivace in una successione di 
note agrumate e floreali e che spiazza al pa-
lato, cremoso e pulito, setoso e rinfrescante.

14. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 38,80 € + IVA 

15. Astuccio 1 magnum cl 150
 80,90 € + IVA 

Henriot Louis Roederer
CUVÉE CRISTAL 2015
Uno champagne iconico ed eterno, un’e-
tichetta prestigiosissima che esibisce la 
solare identità di un terroir e di una Maison 
blasonata. Il Millesimo 2015 rivela una per-
fetta unione di delicatezza e concentrazio-
ne, coronata da una maturità magistrale, 
da un effluvio intenso e delizioso, da una 
grande energia della trama e con un im-
menso potenziale di invecchiamento.

16. Cofanetto 1 bottiglia cl 75
 265,00 € + IVA 

BRUT COLLECTION 244 
L’ambizioso progetto della Maison in ecla-
tanti collezioni consacrate a esprimere 
tutte le qualità di un terroir attraverso ri-
gorosi assemblaggi dal carattere potente 
e raffinato.
L’effervescenza densa e regolare delle 
bollicine e il bel giallo dorato catalizzano 
lo sguardo e anticipano un’incisività mine-
rale al naso, che successivamente sfodera 
ampi e profondi sentori di frutto maturo. La 
bocca è potente e ricca, dal profilo succo-
so e concentrato e dalla materia delicata 
e carezzevole.

17. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 55,00 € + IVA 

MOSAÏQUE SIGNATURE 
5 ANNI DI ETÀ
Una Cuvée che sintetizza l’eleganza, la poten-
za e la promessa di un Brut che viene sboc-
cato dopo cinque anni di invecchiamento. Le 
bollicine danzano in un oro antico che non 
tradisce le aspettative e manifesta un naso 
complesso ricco di aromi maturi e un assag-
gio corrispondente, fresco, ricco e carnoso.

18. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 44,00 € + IVA 

MOSAÏQUE BRUT 
Un Brut di grande fascino, verticale, aggra-
ziato e raffinato. Emerge con una tavolozza 
cromatica luminosa energizzata da fini bolli-
cine, conquista con un quadro olfattivo fresco 
e delicato, fruttato e floreale e convince con la 
personalità gustativa lussureggiante, genero-
sa e cremosa.

19. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 35,40 € + IVA  
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INTENSE 
Una bolla energica e superba, di grande pro-
fondità che illumina il calice attraverso un 
paglierino luminoso e coinvolge i sensi con 
uno spessore olfattivo netto di frutti bianchi 
che portano in dote i profumi del sottobosco 
e con un palato che dona slancio e freschez-
za, cremosità su una trama di frutto rosso.

20. Astuccio Intense Mag 19 
1 bottiglia cl 75
 36,50 € + IVA 

24. Astuccio Intense Mag 16 
1 magnum cl 150
 79,60 € + IVA 

AR Lenoble
BRUT NATURE 
DOSAGGIO ZERO MAG 18 
Una vocazione territoriale espressa in que-
sto sapiente assemblaggio di Chardonnay, 
Pinot Noir e Pinot Meunier dall’oro brillante e 
dall’elegante effervescenza. Ha un potenziale 
virtuoso che ammalia con nette sensazioni 
di frutti bianchi e rossi, che sfumano in una 
maturità garbata. La bocca è ricca e succosa, 
energica, intrisa di agrume e dal finale fine e 
sapido.

21. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 38,80 € + IVA 

BLANC DE BLANCS GRAND CRU 
CHOUILLY MAG 17 
Avvolgenti bollicine animano il giallo chiaro 
dorato di questa rinomata Grand Cru che 
sorprende con un olfatto elegantissimo gio-
cato su nette note floreali e fruttate e dona 
una bocca tesa e verticale, che vola su una 
piacevole componente agrumata.

22. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 46,70 € + IVA 

ROSÉ TERROIRS MAG 15
Una prestigiosa manifestazione di terroir 
splendidamente espressa da un soffice rosa 
salmone corredato da vivaci colonnine, da 
una chiara maturità espressiva stillata da un 
naso fresco e convincente di frutti rossi non 
troppo maturi e da una bocca succosa e frut-
tata, travolgente nella piacevolezza di beva.

23. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 48,80 € + IVA 

Rebuli Angelo e Figli
VALDOBBIADENE PROSECCO 
SUPERIORE D.O.C.G. EXTRA DRY
Un superlativo dosaggio extra dry che resti-
tuisce il valore autentico del Glera attraver-
so infinite bolle che volteggiano nella flûte 
paglierino brillante e che porta in dote tutta 
la vivace freschezza e naturale ricchezza di 
profumi e aromi fruttati delicati e sottili.

25. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 10,60 € + IVA 

 
26. Astuccio 1 magnum cl 150
 22,30 € + IVA 

 
27. Cassetta legno 
1 doppio magnum cl 300
 88,50 € + IVA 

  

28. Astuccio 2 bottiglie
1 Valdobbiadene Prosecco Superiore 

D.o.c.g. Extra Dry cl 75
1 Valdobbiadene Prosecco Superiore 

D.o.c.g. Brut Settegrammi cl 75
 19,50 € + IVA 

VALDOBBIADENE PROSECCO 
SUPERIORE D.O.C.G. BRUT 
SETTEGRAMMI
Un prosecco cristallino, dal giallo paglierino 
tenue che si muove spensierato e vivace in 
un calice ricco di bollicine. La trama olfattiva 
irresistibilmente slanciata si apre su profumi 
fruttati caratteristici che si sviluppano in un 
sorso equilibrato e corrispondente, dalla per-
sistenza incisiva e accattivante.
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FerrariTRENTO D.O.C. PERLÉ
MILLESIMATO 2017
Un’accurata selezione di Chardonnay per sin-
tetizzare l’arte di un Trento D.o.c. autorevole, 
già evidente dal giallo paglierino dorato e dal 
perlage estremamente persistente. Il profilo 
gustativo è ricco e armonioso, con uno splen-
dido corredo olfattivo dominato da nuances 
fruttate e agrumate e una bocca memorabile 
capace di slanciare l’inconfondibile fondo aro-
matico tipico delle uve che lo compongono.
 
29. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 32,70 € + IVA 

 
TRENTO D.O.C. PERLÉ BIANCO 
RISERVA MILLESIMATO 2015
Una riserva straordinaria che vuole sedurre 
grazie alla sua personalità versatile e raffinata. 
Il giallo dorato brillante attraversato da un per-
lage rigoglioso precede un bouquet di grande 
complessità, un tono evolutivo invitante di 
note candite e sensazioni floreali che porta 
al sorso appagante e dissetante, dall’impatto 
gustativo morbido in cui freschezza e sapidità 
si fondono con coinvolgente armonia.
 
30. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 37,90 € + IVA 

 

TRENTO D.O.C. MAXIMUM  
BLANC DE BLANCS
Una lungimirante bollicina italiana di pre-
cisione e freschezza, di vinosità ed energia 
che esplode in un concerto di perfette bol-
licine nel calice paglierino luminoso, capace 
di grandi intensità olfattive pervase da una 
mineralità sottile che si miscela a note di 
frutta matura e risplende in una bocca fresca 
e agrumata dal sorso dinamico e appagante.
 
31. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 22,90 € + IVA 

32. Astuccio 2 bottiglie cl 75
  45,80 € + IVA 

 
33. Astuccio 1 magnum cl 150
 45,80 € + IVA 

FRANCIACORTA D.O.C.G. BRUT
Uve Chardonnay, Pinot Nero e Pinot Bianco 
irradiano il calice giallo paglierino animato 
da un perlage persistente ricco di riverberi 
verdognoli. È un Brut vivace e fragrante che 
esprime suggestioni floreali floride e sfuma-
ture agrumate intense e che convince con 
una bollicina vivace e una bocca tesa e croc-
cante, fresca e sapida.

34. Astuccio 1 magnum cl 150
 36,40 € + IVA 

35. Astuccio 2 bottiglie cl 75
 36,40 € + IVA 

36. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 18,20 € + IVA 

FRANCIACORTA D.O.C.G.   
SATÈN 2018
Uno Chardonnay in purezza che manifesta 
profondità, armonia e raffinatezza già dal 
suo giallo paglierino luminoso puntellato 
da carezzevoli bollicine. Il profumo è fresco 
ed elegante, contraddistinto da complesse 
nuances varietali e il palato, nitido e ampio, 
gioca su una trama fresca e stimolante.

37. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 24,00 € + IVA 

Contadi Castaldi
FRANCIACORTA D.O.C.G. ROSÉ
L’iridescente rosa corallo evidenzia una 
buona presenza di Pinot Nero che emerge 
chiaramente in un olfatto di frutto di bosco 
splendidamente amalgamato a note floreali 
e tropicali. Appassionante il palato sapido e 
sensorialmente ritmato, dal sorso strutturato 
acceso da copiose bolle.

38. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 22,70 € + IVA 
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FRANCIACORTA D.O.C.G. 
TEATRO ALLA SCALA BRUT 2018
Un Millesimo naturale e longevo volto a espri-
mere il territorio della Franciacorta, impres-
sionando per intensità e complessità. Il viavai 
ipnotizzante di infinite bolle vivacizza il pa-
glierino intenso che seduce con un approccio 
olfattivo ricco e verticale di generose nuan-
ces floreali, balsamiche e agrumate e che 
gioca su una bocca coinvolgente, di struttura 
e tonicità, cadenzata da una progressione 
gustativa sinuosa e vibrante.

39. Cofanetto 1 bottiglia cl 75
 36,90 € + IVA 

FRANCIACORTA D.O.C.G. 
GRANDE CUVÉE ALMA BRUT
Una Cuvée che è simbolo di un progetto d’ec-
cellenza e di una tradizione fatta di rispetto 
per il patrimonio del territorio. Il giallo paglie-
rino è illuminato da intensi riflessi verdi e da 
infinite bolle danzanti, il profumo è catalizza-
to da nuances di frutto maturo e fiori freschi e 
il sorso è sapido e complesso, spinto da una 
freschezza che stuzzica con giusta intensità.

40. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 31,00 € + IVA 

41. Astuccio 2 bottiglie cl 75
 62,00 € + IVA 

42. Astuccio 1 magnum cl 150
 64,00 € + IVA 

FRANCIACORTA D.O.C.G. 
GRANDE CUVÉE ALMA NON DOSATO
Un lavoro paziente e di completamento lega-
to alla qualità dello Chardonnay e del Pinot 
Nero, che si rivela in una Cuvée contempo-
ranea, dall’elegante espressione sensoriale, 
dal color paglierino vivace, dal perlage fine 
e persistente, da un olfatto stuzzicante dal 
tratto aromatico territoriale legato alla flore-
alità e da un sorso fresco e affilato, sapido e 
complesso.

43. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 32,40 € + IVA 

Bellavista

FRANCIACORTA D.O.C.G. 
GRANDE CUVÉE ALMA ROSÉ 
Un sorso di rara finezza che si veste di oro 
rosa antico arricchito di una copiosa e perfet-
ta spuma e di inesauribili e minute colonnine 
di vivaci bolle. Si approccia al naso mostrando 
un profilo ampio, contraddistinto da fragranti 
note floreali che si armonizzano a bouquet 
agrumati maturi. Al gusto ha perfetta rispon-
denza, accompagnata da un sorso sottilmen-
te setoso, avvolgente e lungo.

44. Astuccio 1 bottiglia cl 75
 37,60 € + IVA 

FRANCIACORTA RISERVA D.O.C.G.  
VITTORIO MORETTI 2016
Una Riserva che nasce con il desiderio di ac-
cordare passato e futuro e che strizza l’occhio 
alla dedizione dell’arte impiegata in vigna e 
in cantina. Solo le migliori selezioni di Char-
donnay e Pinot Nero danno vita a questa flûte 
giallo carico e lucente, dalla spuma cremosa 
e dal vivido perlage. Sontuosi profumi carat-
teristici si alternano armonicamente, burrosi, 
fruttati, agrumati, fumé, anticipando un pa-
lato sorprendentemente corrispondente, dal 
sorso generoso e ricco.

45. Cassetta legno 1 bottiglia cl 75
 98,00 € + IVA 

Ferghettina
FRANCIACORTA D.O.C.G. BRUT 2019
Un Brut che rappresenta la carta di identità 
aziendale e che vuole risaltare le uve Chardon-
nay e Pinot Nero attraverso un lucente giallo 
paglierino adornato da molteplici fini bollicine, 
con un olfatto intrigante, definito da un venta-
glio aromatico di assoluta qualità e purezza e 
da una bocca sinuosa dalla splendida energia 
fruttata e floreale.

FRANCIACORTA D.O.C.G. BRUT  
MILLEDÌ 2019
La forma quadrata dell’iconica e peculiare bot-
tiglia brevettata dalla storica Azienda esalta 
un favoloso Brut di sole uve Chardonnay. Veste 
elegantissimo un paglierino acceso, dalle bol-
licine abbondanti che risalgono nutrite colon-
nine. L’espressione olfattiva rivela ricchezza e 
intensità su tracce floreali e agrumate segnate 
da una sontuosa mineralità. Il palato è perfet-
tamente simmetrico al naso, fresco e succoso, 
dalla beva di assoluto piacere.

FRANCIACORTA D.O.C.G. SATÉN 
BRUT 2019
La morbidezza e la setosità sono i tratti di-
stintivi di questo Satén dalla carica cristallina, 
invitante, dal perlage vivo e copioso. Carat-
terizzato da un potenziale sublime, apre un 
naso fruttato e dolce, un timbro stilistico che 
si ripropone al palato assieme a una bellissima 
gustativa sapida e ricca di materia.

46. Astuccio Franciacorta D.o.c.g. 
Brut 2019 1 bottiglia cl 75
 18,30 € + IVA 

47. Cofanetto Franciacorta D.o.c.g. 
Satén Brut 2019 1 bottiglia cl 75
 29,90 € + IVA 

48. Cofanetto 2 bottiglie 
1 Franciacorta D.o.c.g. Brut   

Milledì 2019 cl 75
1 Franciacorta D.o.c.g. Satén   

Brut 2019 cl 75
 58,90 € + IVA 
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i Toscani
TENUTA LUCE
49. Cofanetto Lucente Toscana I.g.t. 
2020 1 bottiglia cl 75
 25,60 € + IVA 

50. Cassetta legno Lucente Toscana 
I.g.t. 2020 1 magnum cl 150
 55,80 € + IVA 

51. Cassetta legno Lucente Toscana 
I.g.t. 2020 1 doppio magnum cl 300
 124,50 € + IVA 

PIAGGIA
52. Cassetta legno Carmignano 
D.o.c.g. Il Sasso 2020 1 magnum cl 150
 60,00 € + IVA 

RUFFINO
53. Cassetta legno Modus 
Toscana I.g.t. 2020 1 magnum cl 150
 52,00 € + IVA 

54. Cassetta legno   
Chianti Classico D.o.c.g. Riserva  
Ducale 2019 1 magnum cl 150
 38,70 € + IVA 

AMBROGIO E GIOVANNI FOLONARI
55. Cassetta legno Cabreo Il Borgo 
Toscana I.g.t. 2019 1 magnum cl 150
 78,70 € + IVA 

56. Cassetta legno 3 bottiglie Cabreo 
Il Borgo Toscana I.g.t. 2019 cl 75
 103,00 € + IVA 

CASTELLO BANFI
57. Cassetta legno 6 bottiglie
2 Chianti D.o.c.g. Superiore 2021 cl 75 
2 Brunello di Montalcino D.o.c.g. 2016 

cl 75 
2 Rosso di Montalcino D.o.c. 2020 cl 75 
 99,00 € + IVA 

TENUTA SETTE PONTI
58. Cassetta legno 2 bottiglie
1 Passi di Orma Bolgheri D.o.c. 2016  

cl 75 
1 Passi di Orma Bolgheri D.o.c. 2019  

cl 75 
 51,00 € + IVA 
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BRANCACCI
59. Astuccio Word Vini Naturali  

3 bottiglie
1 Just B Bianco Nat-Raw Pop! 

Sauvignon cl 75 
1 Just B Rosso+ Nat-Raw Pop! Merlot 

Cabernet Sauvignon cl 75 
1 Just B Arancio Nat-Raw Pop! Pinot 

Grigio Ramato cl 75
 24,00 € + IVA 

VILLA SPARINA
60. Cassetta 4 bottiglie
2 Montej Bianco Piemonte D.o.c. 

Chardonnay cl 75 
2 Montej Rosso Piemonte D.o.c. 

Barbera cl 75 
 38,30 € + IVA 

i P iemontesi CIABOT
61. Cassetta legno 
superpiedmont.net 4 bottiglie
1 Memento Langhe D.o.c. 2020 cl 75 
1 Boscodonne Sauvignon 2022 cl 75 
1 Opera Prima Piemonte D.o.c. 
 Rosso 2020 cl 75 
1 Caveya Cabernet 2020 cl 75 
 49,60 € + IVA 

CA’ VIOLA
62. Cassetta legno Barolo D.o.c.g. 
Caviòt 2018 1 bottiglia cl 75
 37,00 € + IVA 

63. Cassetta legno Barolo D.o.c.g.  Caviòt 
2019 1 magnum cl 150 
 69,00 € + IVA 

64. Astuccio Barbera d’Alba D.o.c. 
Bric du Luv 2021 1 magnum cl 150 
 42,90 € + IVA 

65. Cassetta legno 3 bottiglie
1 Dolcetto d’Alba D.o.c. Vilot 2022 cl 75 
1 Rangone Langhe D.o.c. Nebbiolo 2021 cl 75 
1 Barbera d’Alba D.o.c. Brichet 2021 cl 75 
 49,50 € + IVA 
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SELLA & MOSCA
66. Astuccio Alghero Torbato 
Spumante D.o.c. Brut 1 bottiglia cl 75
 9,80 € + IVA 

67. Astuccio Alghero Torbato D.o.c. 
Catore 1 bottiglia cl 75
 16,50 € + IVA 

68. Astuccio Cannonau di Sardegna 
D.o.c. Mustazzo 1 bottiglia cl 75
 18,00 € + IVA 

69. Cofanetto 4 bottiglie
1 Cannonau di Sardegna D.o.c. 

Mustazzo cl 75 
1 Vermentino di Sardegna D.o.c. Ambat 

cl 75 
1 Alghero Torbato Spumante Brut 

Metodo Classico D.o.c. Oscarì cl 75 
1 Alghero Torbato D.o.c. Catore cl 75 
 68,00 € + IVA 

CA’ DEI FRATI
70. Cassetta legno Amarone della 
Valpolicella D.o.c.g. Pietro Dal Cero 
2017 1 bottiglia cl 75
 65,00 € + IVA 

Vini d'Italia
SELEZIONE ORO
71. Cassetta 3 bottiglie
1 Santo Spirito 11 – Frescobaldi cl 75 
1 Aghiloja Vermentino di Gallura 

Superiore D.o.c.g. – Cantina del 
Vermentino cl 75

1 Carrese Aglianico Sannio D.o.p. 
Riserva – Cantina di Solopaca cl 75 

 39,00 € + IVA 

TENUTA SANT’ANTONIO
72. Astuccio Amarone della 
Valpolicella D.o.c.g. Telos 2016   
1 bottiglia cl 75
 44,90 € + IVA 

I METODO CLASSICO DEL NORD
73. Cassetta 3 bottiglie
1 Altinum Trento D.o.c. Pas Dosé – 

Cantina di Aldeno cl 75 
1 Valentino Brut Riserva Elena Vino 

Spumante di Qualità Metodo 
Classico – Podere Rocche dei 
Manzoni cl 75 

1 Franciacorta D.o.c.g. Brut – Antica 
Fratta cl 75 

 64,00 € + IVA 
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BIRRIFICIO ARTIGIANALE GRANDA
Un birrificio artigianale italiano che speri-
menta la passione di produrre birre di qualità, 
comprensibili e immediate, dalla veste arti-
stica originale e che vuole umilmente esibire 
un’anima popolare e di convivialità.

ETSU
La forza agrumata dello Yuzu, piccolo agru-
me giapponese particolarmente aromatico e 
rinfrescante, è l’emblema di un gin asiatico 
che prende vita in un’antica isola vulcanica 
nipponica dal clima rigido e dalla natura in-
contaminata.

GIN TONIC
Il long drink per eccellenza nel mondo an-
glosassone e ora diffuso, gustato e imitato 
in tutto il mondo si prepara con due storici e 
immutati ingredienti: gin e indian tonic water, 
un connubio dissetante dal gusto semplice e 
schietto.

ISLAND SIGNATURE COLLECTION
In uno splendido angolo del pianeta chiamato 
Caraibi nascono Rhum autentici ed eleganti, 
dagli aromi unici e distintivi, che si forgiano 
e si identificano grazie all’invecchiamento 
peculiare in botti di legno in condizioni cli-
matiche particolari distinte dall’alto tasso di 
umidità e dall’elevata temperatura.

78. Astuccio 1 bottiglia e 1 bicchiere
1 Etsu Handcrafted Gin cl 70  
1 Bicchiere  
 43,00 € + IVA 

79. Cassetta legno 2 bottiglie
1 Anacaona Gran Reserva Rum Santo 

Domingo cl 70  
1 Yellow Snake Jamaican Amber Rum 

cl 70  
 55,00 € + IVA 

Le grand vin de Bordeaux 
Cheval 

Quancard

Bordeaux, città girondina a Sud-Ovest della 
Francia e storicamente la più antica della nazione, 
dona vini preziosi di grande livello - grazie alle 
incomparabili condizioni climatiche e ambientali 
- che ritroviamo in questa sublime selezione della 
rinomata Maison plasmata da una vera e propria 
epopea dinastica volta a celebrare i vini iconici di 
questa regione.
 

74. Cassetta legno 3 bottiglie
1 Apertus Lussac Saint-Émilion 2016 cl 75
1 Monfort-Bellevue Médoc Appellation 

d’Origine Contrôlée 2016 cl 75
1 Château Cossieu-Coutelin Grand vin de 

Bordeaux Saint-Estèphe 2016 cl 75 
 65,00 € + IVA  

 
75. Cassetta legno 3 bottiglie
1 Chai de Bordes Bordeaux 2018 cl 75
1 Fortin Plaisance Saint-Emilion Appellation 

d’Origine Contrôlée 2018 cl 75 
1 Monfort-Bellevue Medoc Appellation 

d’Origine Contrôlée 2015 cl 75
 47,00 € + IVA 

76. Cassetta legno    
5 lattine e 4 bicchieri
1 Ghosst Strong Lager cl 33  
1 Flooke Amber Lager cl 33  
1 Kløe Lager cl 33  
1 Sweetch Blanche cl 33  
1 Kei Os Ipa cl 33  
4 Bicchieri The Girls   
 26,00 € + IVA 

77. Cassetta 5 bottiglie
1 Gin Adamus Organic Dry cl 70  
4 Indian Tonic Water – Fever Tree cl 20  
 57,00 € + IVA 
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80. BODRATO 
1 Linea Rossa Classica Degustazione 
Assortita gr 160
Un superbo assortimento dell’alta cioccola-
teria piemontese: sedici praline al cioccolato 
al latte e fondente (nocciola fragranza 1 e 
2, cacao, bonet e caffè Huehuetenango) 
racchiuse nell’intramontabile scatola rossa 
classica Bodrato.
 14,90 € + IVA  

81. LA TORINESE
1 Panettone Classico gr 750 
Piccole gocce scure di uva passa e coloratis-
sime perle di candito guarniscono il soffice e 
alto impasto artigianale del dolce natalizio più 
amato e semplicemente sempre irresistibile.
 9,75 € + IVA 

82. ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE
1 Rainbow Collection gr 175 
L’eccellente morbidezza dell’esclusiva pasta 
di nocciole incontra ingredienti ricercati e 

e si veste di una brillante e coloratissima 
confezione che contiene i gusti più classici 
e amati di Antica Torroneria Piemontese: il 
gianduja, il bianco dolce, il nero originale, il 
cappuccino, caramello e nocciole salate, il 
latte e nocciole caramellate, il fondente 70% 
e l’extra fondente.
 21,20 € + IVA 

85. LA TORINESE
1 Pandoro Tradizionale gr 750 
La lenta lievitazione naturale e il rispetto del-
la tradizionale lavorazione di uova, burro, lie-
vito madre e vaniglia si raccontano grandio-
samente in questo inno all’artigianalità dalla 
impagabile morbidezza a forma di stella.
 9,75 € + IVA 

sopraffini (cioccolato al latte e 
fondente, pistacchi, gianduja, caramel-
lo e nocciole salate) e si veste di una brillante 
e coloratissima confezione.
 11,90 € + IVA 

83. ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE
1 L’Assortimento Perfetto gr 300 
La bontà e il ricercato sapore del cioccolato al 
latte e nocciole, del gianduja con nocciole e del 
cioccolato bianco con pistacchi in una nuova 
esclusiva creazione di deliziose praline Perfetto.
 13,20 € + IVA 

84. ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE
1 Rainbow Collection gr 350 
L’eccellente morbidezza dell’esclusiva pasta 
di nocciole incontra ingredienti sopraffini 

86. ORANGE MOON
1 Panettone Glassato Bianco kg 1 
La Sicilia, terra ricca di tesori gastronomici, 
interpreta il simbolo del Natale attraverso la 
bontà e la fragranza di un impasto morbido e 
fuso con la solare arancia candita, dalla forma 
sinuosa golosamente ricoperta di glassa al 
cioccolato bianco.
 15,50 € + IVA 

87. LA TORINESE
1 Panettone Classico kg 1
L’impasto soffice del panettone artigianale, 
arricchito dalla dolce presenza dei classici 
canditi e uvetta, per riportarci alla mente gio-
iose atmosfere di festa delle famiglie riunite.
 14,90 € + IVA 

disce una sublime combinazione di tartufi 
(cremino, caramello e nocciole salate, pi-
stacchio, extranero e gianduja) per non dover 
scendere a compromessi di gusto.
 19,90 € + IVA  

92. ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE
1 Tartufi Collection gr 140 
Il deciso tartufino fondente al 70% con fave 
di cacao, l’originale intramontabile tartufino 
dolce e il piemontese tartufino gianduja 
impreziosiscono la nuova raffinata creazione 

in latta color Tiffany della blasonata famiglia 
dell’Antica Torroneria Piemontese.
 8,90 € + IVA 

93. BODRATO
1 Linea Rossa Classica Degustazione 
Assortita gr 320
Per chi ama sorprendere non può rinunciare 
alla classe e alla ricercatezza di questa clas-
sica confezione del Maitre Chocolatier Bodra-
to con trentadue praline di autentica golosità.
 26,50 € + IVA 

88. PERROTTA
1 Panettone con Marron Glacé kg 1 
Burro, uova, lievito madre, aromi naturali di 
vaniglia, limone e arancia uniti ai dolci pastosi 
marron glacé a pezzi armonizzano e compon-
gono un sofficissimo panettone basso dalla 
consistenza e dal gusto unici e irresistibili.
 34,00 € + IVA 

89. BODRATO
1 Linea Rossa Classica 18 Cremini 
Assortiti gr 170
Un’elegante scatola rossa perfetta per sor-
prendere un vero intenditore con scioglievoli 
e dolcissimi cremini dai gusti inediti ed ec-
cellenti di pistacchio, nocciola, dolce amaro, 
fave di cacao e torroncino.
 17,20 € + IVA 

90. ALBERTENGO
1 Panettone Gran Piemonte al 
Moscato kg 1
Panettone basso piemontese soffice e legge-
ro, preparato con materie prime di eccellenza 
e dal gusto inconfondibile che nasce dalla 
squisita unione dell’insuperabile ricetta Al-
bertengo con l’alta qualità del Moscato. 
 22,20 € + IVA 

91. ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE
1 Tartufi Collection gr 400 
La nuova raffinata latta sui toni Tiffany custo-

Dolci Pensieri
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ARMANDO
1 Il Bucatino gr 500
Gli ingredienti tipici di Amatrice e i profumi 
intensi del pomodoro accolti nel buco al 
centro di questo rinomato formato di pasta 
lunga, che riesce sempre a rendere omaggio 
alle specialità della cultura gastronomica 
italiana.

AZIENDA AGRICOLA TRAVAGLINI
1 Il Pezzettone Bio gr 520 
I gesti semplici di sciacquare, tagliare, ri-
empire, bollire e conservare tramandati in 

tutte le tradizioni contadine italiane ripetuti 
e ricordati in questa brillante conserva di 
pomodoro a pezzettoni dei colori dell’estate.

SALCIS
1 Guancia Stagionata gr 600 circa
Golosa e saporita, la guancia pepata prepa-
rata artigianalmente con carni selezionate, 
conquista con il suo carattere intenso ed è 
perfetta in cucina per la preparazione delle 
ricette più gustose della cucina popolare.

 24,90 € + IVA 

Bucatino 
all’Amatriciana

CINCINNATO
1 Lelio Nero Buono Lazio I.g.t. cl 75 
Ottenuto dalla vinificazione in purezza di 
un antico vitigno autoctono laziale, il Nero 
Buono di Cori Lelio è strutturato, intenso 
e persistente, dal grande equilibrio e dalle 
avvolgenti e complesse note fruttate.

FILOTEA
1 Rigatoni gr 500 
Formato di pasta simbolo dell’italianità ca-
ratterizzato dalla rigatura sulla superficie 
esterna e perfetto per sprigionare tutti i pro-
fumi e i sapori delle salse più raffinate quanto 
ai più genuini intingoli.

SALCIS
1 Monnalisa al pepe gr 500 circa
Un pecorino toscano aromatizzato con grani 

di pepe nero per dare vita all’ingrediente 
principale della cacio e pepe, saporita ri-
cetta romana emblema del nostra cultura 
gastronomica.

Rigatoni 
Cacio 
e Pepe

TERRE FRANCESCANE
1 Olio Extra Vergine di Oliva Ego cl 50
Un condimento multivarietale dal profumo 
fresco, dal colore intenso e dal gusto fruttato 
medio, amaro, impronte di una selezionata e 

BIRRIFICIO GRANDA
1 Ghosst Strong Lager cl 75 
E’ un nuovo modo di interpretare le Mai-
Block, una nuova esperienza di birra strong 
lager, rinfrescante, di grande equilibrio e 
pulizia, con schiuma bianca e cremosa, che 
avvolge con la sua alta gradazione e il suo 
intenso vigore.

CAPOBIANCO
1 Passata di Pomodoro Datterino 
Quorum gr 550 
Una conserva vellutata e perfetta, dalla 
consistenza corposa e dal sapore dolce, che 
preserva tutti i colori e i sentori mediterranei 
dei datterini appena raccolti.

SALCIS
1 Monnalisa Pizzaiola gr 500 circa
La pasta bianca, leggermente paglierina, 
dalla consistenza tenera e dal gusto carat-
teristico del pecorino assorbe i sapori della 
tradizione attraverso i profumi dell’origano e 
dei pomodorini essicati aggiunti all’impasto.

 31,80 € + IVA 

Avvinata FRATELLI GIACOSA
1 Barbera d’Alba D.o.c. cl 75 
Un vino intenso, di buona bevibilità ed ele-
ganza, che valorizza l’unicità e l’esuberanza 
del vigoroso vitigno Barbera. Un rosso capace 
di persistere e armonizzare le proprie carat-
teristiche con l’affinamento negli anni. 

ANTICA CASCINA
1 Salame al Barolo gr 300 circa
Il profumo intenso e il gusto prezioso del Ba-
rolo si amalgamano nell’impasto tradizionale 
di media grana per offrire un prodotto agroa-
limentare in grado di raccontare le eccellen-
ze del territorio piemontese.

SALCIS
1 Pecorino Sotto Vino gr 500 circa
La sua crosta naturale scurissima e invitante 
nasconde una specialità casearia ovina affi-
nata nel vino rosso che sa incantare grazie 
alla girandola di sapori che virano da un cuore 
peculiare vellutato all’intensità aromatica 
della superficie. 

 34,90 € + IVA 

sapiente miscelatura capace di accordare gli 
amanti dei sentori lievi e i palati decisi.

 49,60 € + IVA 
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REBULI ANGELO E FIGLI 
1 Valdobbiadene Prosecco Superiore 
D.o.c.g. Brut Settegrammi cl 75
Un prosecco pieno, ricco, intenso, che con 
il suo giallo paglierino tenue avvolto da un 
perlage fine e persistente, nasconde la piena 
maturità del frutto e un esemplare equilibrio 
tra freschezza ed eleganza.

ANTICA CASCINA
1 Salame con il Parmigiano Reggiano 
gr 300 circa 
Alla macinatura a grana media della carne più 
magra si uniscono e si confondono piccole 
saporite scaglie di Parmigiano Reggiano per 
ottenere un salume dai tratti originali ma dai 
sapori di casa.

IBERICA
1 Iberica Spirit gr 42,5
La lunga storia artigianale del salume re della 
Spagna in uno snack gourmet fragrante, dal 
gusto intenso e genuino, perfetto per una 
pausa eccentrica e curiosa.

NUT CLUB
1 Cocktail Classic Snack gr 180
Una combinazione impeccabile di frutta sec-
ca da aperitivo: anacardi, nocciole, arachidi 

Aperitivo

DISPENSA RUBINI
1 Salsa di Peperoni dell’Orto gr 280
I peperoni gialli e rossi estivi, vivaci e carnosi 
sono i protagonisti di un succulento battuto 
rustico artigianale che donerà colore e ver-
satilità a ogni sfiziosa creazione casalinga.

FILOTEA
1 Tagliatelle Paglia e Fieno gr 500 
La rinomata pasta lunga paglia e fieno, un 
gioco di giallo e verde, per ritrovare tutte le 
sfumature e i sapori dell’autunno in compa-
gnia di qualsiasi squisito condimento.

SALCIS
1 Monnalisa Aglio, Olio e Peperoncino 
gr 500 circa
Non appena il coltello taglierà la prima fetta, 
l’aglio profumato, l’olio extra vergine di oliva 
e il peperoncino sprigioneranno un aroma 
intenso che caratterizza questa versione hot 
del pecorino toscano.

1 Monnalisa Pistacchio gr 500 circa
Durante la lavorazione del latte di pecora 
vengono aggiunti croccanti grani di pistac-
chio per amplificare i sapori semplici, leggeri 
e tradizionali del formaggio grazie a un tocco 
di mediterraneità.

 39,80 € + IVA 

Vegetariana
CANTINA DI SOLOPACA
1 Falanghina del Sannio D.o.p. cl 37,5 
Carezze dal colore giallo paglierino brillante 
che armoniosamente indugiano nei profumi 
intensi e floreali caratteristici e in un gusto 
fragrante e avvolgente, di piacevole freschez-
za e persistenza.

TOMMASI
1 Valpolicella D.o.c. cl 37,5 
Un rosso rubino intenso che rivela tutti i pregi 
di Corvina, Rondinella e Molinara con un’onda 
di frutto fragrante e suadente che avvolge 
con eleganza ed equilibrio olfatto e gusto.

BREZZO
1 Collezione Sapore di Sale gr 150 
Una piccola e preziosa selezione di Sali del 
mondo per ravvivare con fantasiose note di 
colore qualsiasi piatto e per sperimentare 
tutte le nuove sfumature di gusto conferite 
da ogni singolo fiocco cristallino di sale.

CORDERO
1 Riso Carnaroli gr 250
Fiore all’occhiello delle nostre regioni, il riso 
Carnaroli, grazie al suo sapore lievemente 
dolce, sa sposare i classici caldi sapori di 
casa e permette di realizzare ricette gourmet 
raffinate e ricercate.

1 Riso Nero Integrale gr 250
Un’esotica varietà integrale di riso del colo-
re dell’ebano, dai chicchi integri e sgranati, 
dal particolarissimo profumo di pane e dal 
sapore pieno e intenso, eccellente elemento 
principe per i piatti dai sapori etnici autentici.

1 Zuppa del Contadino gr 250
Orzo, piselli, fagioli e lenticchie sono gli 
ingredienti genuini e nutrienti per la pre-
parazione di un primo piatto semplice e 
sostanzioso che ci riporta alle confortanti 
sensazioni di casa.

i P iccolini

SALCIS
1 Briciolona gr 200 circa 
Frutto delle tradizioni contadine toscane, la 
briciolona nasce dalla migliore carne del ma-
iale impastata con semi di finocchio per ren-
derla inconfondibile e stagionata brevemente 
per ottenere una consistenza morbida che si 
sbriciola gustosamente in bocca.

1 Ricottina Stagionata gr 180 circa
La semplicità e il sapore intenso e sapido 
della ricotta di pecora vengono esaltati da 
un’accurata stagionatura, al fine di donarle la 
consistenza perfetta e l’aroma più marcato, 
capace poi di dare risalto a qualsiasi prepa-
razione.

1 Ricottina Stagionata Aglio, Olio e 
Peperoncino gr 180 circa
Il sapore intenso e la consistenza soda 
della ricotta ovina stagionata aromatizzata 

con aglio, olio extra vergine e peperoncino 
sancisce un’unione vincente e stuzzicante di 
profumi e sapori mediterranei.

1 Salamino Toscano gr 200 circa 
I profumi e i sapori toscani in un salume senza 
tempo, dal colore e gusto intensi, dalla con-
sistenza morbida e dal grasso estremamente 
fondente, da gustare in compagnia e con un 
bel bicchiere di vino.

TERRE DI PUGLIA
1 Tarallini Classico gr 100
Mescolando acqua, farina e lievito si può 
dare forma a piccole ciambelline croccanti 
chiamate taralli che sanno custodire tutta 
la bontà dei sapori semplici e genuini delle 
tradizioni pugliesi.

 58,00 € + IVA 

e mandorle saporitissimi da sgranocchiare 
tra le chiacchiere di un tranquillo happy hour.
 27,50 € + IVA 

98

99

100



VALCALEPIO ROSSO D.O.C.  
RISERVA ROSSA PASSIONE
Gusto e territorio escono da questo best 
seller dell’azienda bergamasca. Un rosso 
eccelso dal rubino carico, che all’olfatto fa 
percepire l’armonioso e complesso profumo 
delle uve Merlot e Cabernet Sauvignon e che 
in bocca tramuta la polposa ricchezza in 
solida struttura aggraziata da tannini dolci 
e persistenti.

VALCALEPIO ROSSO D.O.C. 
BRUNO ROSSO 
L’estremo rubino intenso, il balsamico frutto 
rosso e le intriganti spezie dell’olfatto e la 
trama tattile potente e avvolgente rendono 
omaggio con carattere e delicatezza al fon-
datore aziendale.

VALCALEPIO BIANCO D.O.C. 
BIANCOSPINO 
È un vino di grande souplesse ed eleganza. Il 
colore paglierino del calice anticipa una fase 
olfattiva floreale ed esotica che evolvendosi 
propone importanti aromi terziari. 
Al palato la freschezza è predominante e 
possiede un’ottima persistenza espressiva 
fruttata e sapida.

101. Astuccio 3 bottiglie 
1 Valcalepio Rosso D.o.c. Bruno Rosso 

cl 75
1 Valcalepio Rosso D.o.c. Riserva 

Rossa Passione cl 75
1 Valcalepio Bianco D.o.c. Biancospino 

cl 75
 42,80 € + IVA 

102. Astuccio 
Valcalepio Rosso D.o.c. Bruno Rosso  
1 bottiglia cl 75
 11,90 € + IVA 

103. Cofanetto
Valcalepio Rosso D.o.c. Riserva Rossa 
Passione  1 magnum cl 150
 59,50 € + IVA 

Azienda Agricola la Collina Berghem

BIRRIFICIO ARTIGIANALE GRANDA
3 Pòta Line cl 33 
Una birra artigianale Pils dallo stile semplice 
e inconfondibile, leggermente alcolica e ca-
ratterizzata dal gusto amarognolo del luppolo 
Saaz, che offre ad ogni sorso la tradizione e 
la qualità.

ELIGIO MAGRI
1 Valcalepio Rosso D.o.c. Lyr cl 75 
Un vino dedicato al frutto generoso di un 
blend di Cabernet Sauvignon e Merlot, che 
esprime una densità di profumi di frutti rossi 
e spezie, con un passaggio strutturato fresco, 
armonioso ed equilibrato al palato.

SALUMIFICIO BASSANELLI
1 Salame Bergamasco gr 600 circa
Pepe nero, vino rosso, spezie e aglio fresco 
pestato e avvinato uniti all’impasto macinato 
rappresentano un connubio di sapori e profu-
mi che definiscono questo salume tradizio-
nale bergamasco.

SERGIO ARRIGONI 
1 Delizia gr 350 circa
La crosta fiorita soffice e biancastra è la 
peculiarità di questo formaggio vaccino dal 
sapore dolce e delicato, ottimo gustato con 
il pane o da utilizzare per insaporire e impre-
ziosire moltissime preparazioni.

1 Tunt gr 350 circa
Un formaggio vaccino erborinato realizzato 
con la lavorazione di due cagliate, che si con-
traddistingue per una intramontabile legge-
rezza e per il suo sapore intenso e aromatico.

 44,90 € + IVA 
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ELIGIO MAGRI
1 Patrizio Magri Rosso della Bergama-
sca I.g.t. cl 75 
Un vino di particolare ricchezza ed eleganza, 
una riserva che si contraddistingue grazie al 
suo rubino intenso, a un balsamico olfatto 
di spezie e piccoli frutti e da una calibrata e 
avvolgente alternanza tra tannini, volume e 
freschezza nel suo sapore.

SALUMIFICIO EDOARDO GAMBA
1 Cotechino gr 500 circa
Annoverato tra i piatti tipici del Nord Italia, il 

LA COLLINA
1 Valcalepio Rosso D.o.c. Bruno Rosso 
cl 75
L’estremo rubino intenso, il balsamico frutto 
rosso e le intriganti spezie dell’olfatto e la 
trama tattile potente e avvolgente rendono 
omaggio con carattere e delicatezza al fon-
datore aziendale.

grazie alla sapiente venatura di grasso nobile 
e bianchissimo.

1 Salame Bergamasco gr 500 circa
È il classico salume della festa dei bergama-
schi, protagonista delle tavole imbandite, con 
il suo sapore intenso e caratteristico, aroma-
tico e speziato, sicuramente amato da grandi 
e piccini.

pestato e avvinato uniti all’impasto macinato 
rappresentano un connubio di sapori e profu-
mi che definiscono questo salume tradiziona-
le bergamasco.

SERGIO ARRIGONI
1 Baite Stravecchio gr 400 circa
Il Baite Stravecchio esprime i sentori di una 
lenta e scrupolosa stagionatura di un formag-
gio vaccino a pasta dura, dalla struttura fria-

cotechino è l’insaccato invernale per eccel-
lenza, che rappresenta assieme alle lentic-
chie il piatto porte bonheur da gustare dopo il 
brindisi di mezzanotte di fine anno.

1 Pancetta Tesa Dolce gr 500 circa
La forma squadrata, il colore roseo con sopra 
una spolverata di pepe nero macinato fine 
caratterizzano questa pancetta tesa dolce, 
che acquisisce morbidezza e delicatezza 

SALUMIFICIO BASSANELLI
1 Lardo Bergamasco gr 600 circa
Una prelibatezza bergamasca, morbida, di 
colore bianco candido con venature rosa, dal 
sapore dolce e delicato, dall’aroma fragrante 
e caratteristico conferitogli dagli odori e dalle 
spezie con cui viene aromatizzato.

1 Salame Bergamasco gr 600 circa
Pepe nero, vino rosso, spezie e aglio fresco 

SERGIO ARRIGONI
1 Formai de Mut D.o.p. gr 350 circa
Tipico formaggio vaccino a pasta semicotta 
delle montagne dell’Alta Val Brembana. Si 
distingue dalla crosta sottile e compatta, dal 
colore giallo paglierino e dal sapore fragrante 
e delicato, non troppo salato, non piccante e 
dall’occhiatura diffusa.

 65,00 € + IVA 

bile, che colpisce per armonia e persistenza 
gustativa.

1 Branzi Gran Riserva gr 300 circa
Celebre formaggio bergamasco tipico delle 
Alpi Orobie di latte intero vaccino che con la 
stagionatura trasforma l’aspetto e il sapore, 
evolvendo in un prodotto caseario perfetto per 
chi ama i gusti decisi e piccanti.

 55,90 € + IVA 

La DeaEccellenze Bergamasche
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ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE
1 Perfetto Cioccolato Bianco con 
Pistacchi gr 100 
Un cubetto originale e vivace che nasconde 
preziose e accattivanti praline tagliate a filo, 
dove l’insolito abbinato di cioccolato bianco e 
pistacchi saprà regalare gradevoli e saporite 
sensazioni.

1 Tartufi Dolci al Pistacchio gr 160 
Piemonte e Sicilia si fondono in golosissimi 
tartufini dolci in cui le raffinate note salate 
del pistacchio si intrecciano con l’infinita 
dolcezza del cioccolato bianco in un vortice 
creativo e sublime.

bile da gustare al cucchiaio, magari in piccoli 
bicchierini ricoperti di invitanti gocce di cioc-
colato e granella di pistacchio.

1 Tartelle al Pistacchio gr 150 
Sfiziosi cestini di pasta frolla che contengono 
un ripieno cremoso dal gusto intenso e dalla 
giusta dolcezza per semplici e corroboranti 
momenti di relax davanti a fumanti tazze di 
the o caffè.

BLANCO
1 Cannoli con Crema al Pistacchio gr 180 
L’essenza della Sicilia racchiusa in una pro-
fumatissima crema di pistacchio che riempie 
la croccante consistenza dell’inconfondibile 
cannolo per un dolce irresistibile, ricco e gu-
stoso, celebre in tutto il mondo.

1 Crema Spalmabile al Pistacchio gr 190 
Il miglior pistacchio siciliano si scioglie e si 
amalgama in una voluttuosa crema spalma-

PASTICCERIA DE VIVO
1 PanBauletto Pistacchio gr 400 
Un panbauletto dolce, dalla lunga lievitazione 
e dalla consistenza soffice, arricchito e de-
corato dal gusto e dall’aroma inconfondibile 
dell’oro verde, ottimo per chiamare a raccolta 
amici e familiari ghiotti.

 47,30 € + IVA 

P istacchio Limone

cante all’esterno e morbida all’interno delle 
paste di mandorle della tradizione siciliana 
accolgono le vivaci note fresche e invitanti 
del rinomato e prelibato limone di Sorrento 
I.g.p..

PASTICCERIA DE VIVO
1 PanBauletto Delizia al Limone gr 400 
Soffice pane dolce lievitato farcito sapien-
temente da una crema dal gusto intenso e 
acidulo e una golosa glassa di cioccolato 
bianco rievocano tutte le sfumature idil-
liache e i colori iridescenti della Costiera 
Amalfitana.

 49,60 € + IVA 

ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE
1 Cuneese al Limoncello gr 180 
Il tradizionale guscio croccante di eccellente 
cioccolato extra fondente precede una mor-
bida e abbondante crema di Limoncello per 
creare un vortice vivace che lascerà tutti a 
bocca aperta.

1 Tartufi Dolci agli Agrumi gr 160 
Sarà subito amore al primo morso per questi 
soffici e solari tartufi dolci che celebrano il 
sodalizio del più suadente cioccolato bianco e 
dei profumi intensi e mediterranei degli agrumi.

BLANCO
1 Tartelle al Limone gr 150 
Una vellutata crema fresca e agrumata farci-
sce e valorizza una delicata e fragrante frolla 

in questo dolcetto dal gusto raffinato non 
troppo dolce ma dal successo garantito.

BORGO DE’ MEDICI
1 Rolled Wafers filled with Lemon 
Cream gr 135 
Una densa e avvolgente crema di limone dal 
profumo intenso e dal gusto succoso e aci-
dulo si tuffa in croccanti cilindri di wafer per 
inebriare le papille gustative degli amanti 
degli agrumi.

DI CIACCIO
1 Pasta di Mandorle con Limoni di 
Sorrento I.g.p. gr 160 
L’estrema dolcezza, la consistenza più croc-
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ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE
1 Tartufi Collection gr 140 
Il deciso tartufino fondente al 70% con fave 
di cacao, l’Originale intramontabile tartufino 
dolce e il piemontese tartufino gianduja 
impreziosiscono la nuova raffinata creazione 
in latta color Tiffany della blasonata famiglia 
dell’Antica Torroneria Piemontese.

DI CIACCIO
1 Delizie al Caffè gr 130 
Una frolla fragrante e travolgente in cui il 
gusto del caffè Arabica 100% avvolge queste 
eccezionali tentazioni dall’aroma vigoroso, 
perfette compagne per concludere un pranzo 
con leggerezza ed energia.

LOLLI
1 Babà al Caffè gr 620 
Soffice e spugnoso, questo babà artigianale 

BORGO DE’ MEDICI
1 Rolled Wafers filled with Cappuccino 
Cream gr 135 
Un piccolo momento di piacere per gli amanti 
dell’aroma e del profumo inebriante del caffè 
in questi wafer croccanti ripieni di soffice, 
intensa e irresistibile crema al cappuccino.

cambia veste e si imbeve di una corroborante 
bagna alcolica a base di caffè, che lo rende 
uno spettacolare dolce bagnato pronto a con-
quistare i palati più intransigenti.

1 Zabaglione al Caffè cl 50
Le uova insieme allo zucchero, al caffè e al 
liquore diventano una crema voluttuosa, dal 
gusto pieno e vellutato, dal sapore spumoso 
e robusto dell’uovo e dal profumo deciso e 
rotondo del caffè.

 49,90 € + IVA 

Coffee Break

ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE
1 L’Assortimento Perfetto gr 300 
La bontà e il ricercato sapore del cioccolato al 
latte e gianduja con nocciole e del cioccolato 
bianco con pistacchi in una nuova creazione 
di selezionate deliziose praline Perfetto.

1 Tartufi Collection gr 140 
Il deciso tartufino fondente al 70% con fave 
di cacao, l’Originale intramontabile tartufino 
dolce e il piemontese tartufino gianduja 
impreziosiscono la nuova raffinata creazione 
in latta color Tiffany della blasonata famiglia 
dell’Antica Torroneria Piemontese.

DI CIACCIO
1 Definitivi gr 160 
Il pasticcino, confezionato singolarmente, si 
fa goloso e il classico cacao e nocciole diven-
ta un’esperienza di assaggio ineguagliabile 
durante una piccola pausa dallo studio o dal 
lavoro.

LOLLI
1 Cioccolato cl 50
Un liquore cremoso e denso, delizioso e sce-
nografico, in cui il gusto suadente e scuro 
del cioccolato si unisce al vellutato intenso 
dell’uovo e alla bassa gradazione alcolica 
apportata dal Rhum.

BORGO DE’ MEDICI
1 Gianduia Hazelnut Cream gr 400 
Una crema avvolgente, morbida e gustosa 
caratterizzata dallo straordinario e impareg-
giabile aroma del cioccolato gianduia in cui 
poter affondare il cucchiaino e soddisfare il 
bisogno di dolcezza con energia.

1 Rolled Wafers filled with Chocolate 
Cream gr 135 
Ogni momento è quello giusto per gustare 
questo classico e intramontabile abbinamen-
to di cialda wafer dal cuore ricco e golosissi-
mo di crema di cioccolato.

LORIANO PAOLINI
1 Golosoni Gran Nocciola gr 200 
Una ricetta semplice e artigianale con strati 
croccanti di frolla e crema di cioccolato mor-
bida e inebriante per fondere sapori e consi-
stenze che sanno di casa.

 69,00 € + IVA 

Cioccolato
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TERRE BENTIVOGLIO
1 Riesling Vino Spumante Brut cl 75 
Bollicine fini e persistenti allietano il giallo 
paglierino luminoso che precede una ric-
chezza di profumi piacevoli e caratteristici, 
per chiudere in bocca con il brio della carbo-
nica che rende secco e morbido il gusto.

LA TORINESE
1 Panettone Classico gr 750 
Piccole gocce scure di uva passa e coloratis-
sime perle di candito guarniscono il soffice e 
alto impasto artigianale del dolce natalizio 
più amato e semplicemente sempre irresi-
stibile.

 15,90 € + IVA 

Ermes
CONTEDOR
1 Blanc de Blancs Millesimato Extra 
Dry cl 75
Un vino espressione di convivialità, dal perfet-
to equilibrio organolettico di sentori fruttati e 
floreali all’olfatto e di note morbide, fresche, 
secche e vivaci al palato.

LA TORINESE
1 Panettone Classico gr 750 
Piccole gocce scure di uva passa e coloratis-
sime perle di candito guarniscono il soffice e 
alto impasto artigianale del dolce natalizio più 
amato e semplicemente sempre irresistibile.

Era
DOLCIARIA SARA
1 Croccante alle Arachidi gr 100 
Appena arriva l’aria frizzante dell’inverno 
si possono sentire ovunque i tipici profumi 
caramellati del croccante alle arachidi, im-
mancabile compagno goloso e lucente di ogni 
fredda festività.

DOLCIARIA MONARDO
1 Cuor di Nocciola gr 100 
Una vera magia dei sensi quella che accade 
combinando una variante golosa della clas-
sica frolla, arricchita di cacao, e una crema 
tenera e copiosa a base di nocciole.

 19,80 € + IVA 
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Ares

DOLCIARIA MONARDO
1 Croccantino gr 160 
Le fibre della frutta secca tostata e glassata 
si ricoprono di favoloso cioccolato in un per-
fetto snack sfizioso e proteico perfetto per 
affrontare le giornate con più energia.

FELETTI
1 Le Eccellenze gr 160 
La delicatezza dei cereali e delle nocciole e il 
sapore intrigante e seducente del cioccolato 
al latte sono custoditi in queste fragranti pra-
line dal gusto ricco e avvolgente.

VILLA SELLI
1 Vino Spumante Brut Millesimato cl 75 
Un millesimato ampio e intenso, dal bouquet 
etereo fine e persistente, che impatta al gu-
sto, morbido e asciutto, acidulo in generosa 
armonia.

SCARPIER
1 Pandoro Artigianale gr 750 
Lievito madre, uovo, burro, vaniglia e l’im-
mancabile zucchero a velo sono gli ingre-
dienti semplici del classico, profumatissimo e 
dorato gioiello lievitato a forma di stella della 
nostra tradizione natalizia.

VIRGINIA
1 Specialità Assortite gr 120 
Una profumata scelta di frollini che con il loro 
gusto delicato e la loro amabile fragranza sa-
ranno amore al primo morso per i golosi più 
golosi.

 27,90 € + IVA 

Atena

TERRE BENTIVOGLIO
1 Riesling Vino Spumante Brut cl 75 
Bollicine fini e persistenti allietano il giallo 
paglierino luminoso che precede una ricchez-
za di profumi piacevoli e caratteristici, per 
chiudere in bocca con il brio della carbonica 
che rende secco e morbido il gusto.

SCARPIER
1 Pandoro Artigianale gr 750 
Lievito madre, uovo, burro, vaniglia e l’im-
mancabile zucchero a velo sono gli ingre-
dienti semplici del classico, profumatissimo e 
dorato gioiello lievitato a forma di stella della 
nostra tradizione natalizia.

DOLCIARIA MONARDO
1 Croccantino Limone Arancia Vaniglia 
gr 160 
Uno spezzafame goloso e fragrante ricoper-
to di speciali coloratissime glasse al limone, 
all’arancia e alla vaniglia da assaporare e gu-
stare in tutte le occasioni.

1 I Ripieni gr 100 
La dolcissima confettura di albicocca dal 
sapore genuino e dalla naturale consistenza 
colma questi strepitosi biscotti che sorpren-
deranno per la loro semplicità e per il loro 
profumo.

 21,90 € + IVA 
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Dionisio DOLCIARIA MONARDO
1 Cioccolato Fondente gr 300
Una tavoletta maxi di cioccolato puro e fon-
dente per chi ama il gusto complesso, amaro 
e aromatico del cacao allo stato puro.

SALCIS
1 Briciolona gr 200 circa 
Frutto delle tradizioni contadine toscane, la 
briciolona nasce dalla migliore carne del ma-
iale impastata con semi di finocchio per ren-
derla inconfondibile e stagionata brevemente 
per ottenere una consistenza morbida che si 
sbriciola gustosamente in bocca.

1 Ricottina Stagionata gr 180 circa
La semplicità e il sapore intenso e sapido 
della ricotta di pecora vengono esaltati da 
un’accurata stagionatura, al fine di donarle la 
consistenza perfetta e l’aroma più marcato, 
capace poi di dare risalto a qualsiasi prepa-
razione.

TERRE DI PUGLIA
1 Taralli con Farina Integrale gr 250 
Genuini taralli tipici della Puglia preparati con 
farina integrale, friabili e croccanti al punto 
giusto, dal sapore rustico e casalingo, ec-
cezionali da sgranocchiare in ogni momento 
della giornata.

 39,50 € + IVA 

VILLA SALA
1 Millesimato Bolle Vino Spumante 
Brut cl 75
È un millesimato dal perlage sottile e duratu-
ro, piacevole da bere, secco ed elegante, bri-
osamente complesso nei suoi profumi floreali 
e di frutto a pasta bianca.

LA TORINESE
1 Pandoro Tradizionale gr 750 
La lenta lievitazione naturale e il rispetto della 
tradizionale lavorazione di uova, burro, lievito 
madre e vaniglia si raccontano grandiosa-
mente in questo inno all’artigianalità dalla 
impagabile morbidezza a forma di stella.

ARMANDO 
1 Il Rigatone gr 500 
Un formato iconico della cucina italiana, dal 

carattere ruvido e dalla presa perfetta dei 
condimenti, molto apprezzato per la forma 
corta e cilindrica e per la superficie rigata 
capace di valorizzare qualsiasi ricetta.

1 La Passata di Datterini gr 320 
Una ricetta semplice e appetitosa dalla 
consistenza rustica e colorata, che valorizza 
una delle mediterranee specialità estive della 
nostra Penisola.

BLANCO
1 Cannoli con Crema di Cioccolato 
gr 180 
La tradizione della pasticceria siciliana in una 
variante rivisitata con semplicità e gusto gra-
zie allo scioglievole ripieno di ghiotta crema 
di cioccolato.

BORGO DE’ MEDICI
1 Gianduia Hazelnut Cream gr 400 
Una crema avvolgente, morbida e gustosa 
caratterizzata dallo straordinario e impareg-
giabile aroma del cioccolato gianduia in cui 
poter affondare il cucchiaino e soddisfare il 
bisogno di dolcezza con energia.

Artemide

SAN ROMIDIO
1 Cabernet Sauvignon TreVenezie 
I.g.t. cl 75 
Il colore rosso carico con sfumature granate 
preannuncia i profumi intensi, gradevoli di 
avvolgente bouquet di frutto di bosco, per poi 
proseguire in bocca con armoniose sensazio-
ni, piene e asciutte, morbide e fruttate, in un 
corpo medio dal buon equilibrio.

ANTICA CASCINA
1 Salame di Puro Suino gr 300 circa
Tagli nobili macinati a grana media e tradizio-
nalmente insaporiti con selezionate spezie 
ed erbe aromatiche sono l’essenza di questo 
salame profumatissimo dal sapore dolce e 
fragrante.

CORDERO
1 Crostata di Mais all’Albicocca gr 250
Il dolce classico casalingo per eccellenza 
realizzato con una speciale invitante frolla 
di farina di mais e farcito con una morbida 
zuccherina confettura di albicocche.

1 Lenticchie gr 500
Piccole e sapide, dalla forma lenticolare 
perfetta e appiattita, con un cuore morbido 
e un sapore delicato dolce-aromatico, le af-
fezionate lenticchie simboleggiano la nostra 
tradizione di buon augurio per il nuovo anno.

FILOTEA
1 Tagliatelle Paglia e Fieno gr 500 
La rinomata pasta lunga paglia e fieno, un 
gioco di giallo e verde, per ritrovare tutte le 
sfumature e i sapori dell’autunno in compa-
gnia di qualsiasi squisito condimento.

SALUMIFICIO VECCHI
1 Cotechino gr 250 circa
Un comfort food dell’amata tradizione cu-
linaria di ogni Capodanno, ricco e saporito, 
fondamentale per aggiungere un tocco e un 
gusto generosi al menù delle feste.

TERRE DI PUGLIA
1 Taralli Gusto Cacio & Pepe gr 200 
L’appetitosa e classica ricetta romana cacio e 
pepe diviene ingrediente principale in questi 
piccoli e tondi taralli, sfizioso patrimonio ga-
stronomico pugliese.

VIRGINIA
1 Canestrelli gr 80 
La vecchia ricetta della tradizione ligure in 
questi deliziosi e friabili fiori di pasta frolla 
ricoperti da una sempre presente spolverata 
di zucchero a velo.

 34,40 € + IVA 

1 Polenta Classica gr 500
Il colore giallo sole e la consistenza morbida 
della polenta fumante raccontano le radici 
rustiche delle regioni del Nord Italia e le tra-
dizioni contadine di un cibo povero e sostan-
zioso che ha saputo sfamare per secoli con 
grande umiltà.

DOLCIARIA MONARDO
1 Cuor di Pistacchio gr 100
Una golosa crema per soddisfare un’improv-
visa voglia di sapori mediterranei custodita in 
deliziose monoporzioni di pasta frolla aroma-
tizzata al cacao.

1 Cioccolato Fondente gr 300
Una tavoletta maxi di cioccolato puro e fon-
dente per chi ama il gusto complesso, amaro 
e aromatico del cacao allo stato puro.

DOLCIARIA SARA
1 Croccante alle Arachidi gr 100 
Appena arriva l’aria frizzante dell’inverno 
si possono sentire ovunque i tipici profumi 
caramellati del croccante alle arachidi, im-
mancabile compagno goloso e lucente di ogni 
fredda festività.
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Gluten Free

fondente sarà una coccola perfetta per gustare 
a pieno la dolcezza in versione gluten free.

1 Grissini gr 120 
Lievito, acqua e farina di un’antica varietà di 
mais del Canavese, il Pignoletto Rosso, ca-
librati e impastati con dedizione e pazienza 
sono uno sfizio semplice e rustico da sgra-
nocchiare.

1 Mini Crostatina con Crema di 
Cioccolato Bianco gr 55 
La mini crostata con la dolcissima crema di 
cioccolato bianco è una piccola torta perfet-
ta e scenografica che conquisterà al primo 
sguardo e ammalierà al primo assaggio.

1 Polenta Classica gr 500
Il colore giallo sole e la consistenza mor-
bida della polenta fumante raccontano le 

radici rustiche delle regioni del Nord Italia 
e le tradizioni contadine di un cibo povero e 
sostanzioso che ha saputo sfamare per secoli 
con grande umiltà.

1 Riso Carnaroli gr 500
Fiore all’occhiello delle nostre regioni, il riso 
Carnaroli, grazie al suo sapore lievemente 
dolce, sa sposare i classici caldi sapori di casa 
e permette di realizzare ricette gourmet raffi-
nate e ricercate.

VIA RAFI n. 1
1 Pomodori Appassiti gr 230 
Dalla tradizione contadina mediterranea pro-
viene la conserva di pomodori appassiti in olio 
extra vergine di oliva e aromatizzati con basi-
lico, aglio, finocchio, origano e peperoncino.

 59,00 € + IVA 

VILLA SELLI
1 Vino Spumante Brut Millesimato cl 75 
Un millesimato ampio e intenso, dal bouquet 
etereo fine e persistente, che impatta al gu-
sto, morbido e asciutto, acidulo in generosa 
armonia.

CORDERO
1 Panettone con Gocce di Cioccolato 
gr 500 
Pensato per restituire - a chi segue una dieta 
gluten free - il piacere di gustare il goloso pa-
nettone della nostra tradizione, impreziosito 
da ricche e morbide gocce di cioccolato e 
ornato da una deliziosa e zuccherina glassa 
di copertura.

ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE
1 Perfetto Cioccolato Bianco con 
Pistacchi gr 150
I sapori perfetti del cioccolato bianco e del 
pistacchio si fondono e si sublimano in un 

cioccolatino squisito dall’equilibrio esemplare.

ARMANDO
1 La Penna Senza Glutine gr 400
L’attenta selezione di mais, riso integrale e 
quinoa nel formato tradizionale delle penne 
rigate, dalla linea snella e dalla consistenza 
compatta, pronte per far trionfare qualsiasi 
condimento.

1 La Passata di Datterini gr 320 
Una ricetta semplice e appetitosa dalla 
consistenza rustica e colorata, che valorizza 
una delle mediterranee specialità estive della 
nostra Penisola.

CORDERO
1 Baci di Cuneo gr 180 
Una sfiziosa crema di cioccolato e nocciole 
racchiusa tra due morbidi biscotti di cioccolato 

VILLA SALA
1 Millesimato Bolle Vino Spumante 
Brut cl 75
È un millesimato dal perlage sottile e dura-
turo, piacevole da bere, secco ed elegante, 
briosamente complesso nei suoi profumi 
floreali e di frutto a pasta bianca.

LA TORINESE
1 Panettone Classico gr 750 
Piccole gocce scure di uva passa e colora-
tissime perle di candito guarniscono il soffice 
e alto impasto artigianale del dolce natalizio 
più amato e semplicemente sempre irresisti-
bile.

ARMANDO
1 Il Fusillo gr 500 
La sinuosa spirale di questo formato di pa-
sta porosa, dalla consistenza ruvida, saprà 
attirare e accogliere splendidamente qual-
siasi profumo, colore e sapore scelto come 
intingolo.

FELETTI
1 Le Eccellenze gr 85 
La delicatezza dei cereali e delle nocciole e il 
sapore intrigante e seducente del cioccolato 
al latte sono custoditi in queste fragranti pra-
line dal gusto ricco e avvolgente.

FORNERIA DRAGO
1 Canestrelli alle Nocciole gr 150 
Sarà facile lasciarsi conquistare dalla bontà di 
questi friabili biscotti a forma di fiorellino del-
la tradizione ligure preparati con ingredienti 
semplici e genuini.

1 Focaccia Croccante Genovese La 
Cipollata gr 150 
Un tripudio di sapori mediterranei, decisi e 
stuzzicanti, racchiusi in un prodotto tipico 
genovese dove la dolcezza e il gusto pungen-
te della cipolla accompagnano la fragrante 
untuosità di un impasto senza tempo.

BREZZO
1 Lenticchie gr 500 
Il sapore originale del chicco “a lente” appena 
raccolto, ricco di fibre e proteine, si preserva 
in ogni ricetta classica o fantasiosa in cui si 
sceglie di abbinare questo straordinario e 
prezioso legume.

DISPENSA RUBINI
1 Passata di Pomodoro Rustica gr 500 
L’Emilia Romagna amorevolmente rivelata in 
questa passata dolce e granulosa, dall’incon-
fondibile aroma deciso dei migliori pomodori 
Roma maturati a Modena e lavorati accura-
tamente con succo di limone e prezioso sale 
di Cervia.

LA FATTORIA DI PARMA
1 Salame Strolghino gr 200 circa
Un salame stagionale eccezionale, dalla car-
ne pregiata e dal gusto delicato, nato dalla 
longeva tradizione delle terre della Bassa 
Parmense.

SALUMIFICIO VECCHI
1 Cotechino gr 250 circa
Un comfort food dell’amata tradizione cu-
linaria di ogni Capodanno, ricco e saporito, 
fondamentale per aggiungere un tocco e un 
gusto generosi al menù delle feste.

SERGIO ARRIGONI 
1 Tunt gr 350 circa
Un formaggio vaccino erborinato realizzato 
con la lavorazione di due cagliate, che si con-
traddistingue per una intramontabile legge-
rezza e per il suo sapore intenso e aromatico.

 49,40 € + IVA 

Efeso
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GIULIANO TARTUFI
1 Birra aromatizzata al Tartufo cl 33
Una birra chiara artigianale per i palati se-
lettivi che dall’aspetto tradizionale e dalla 
schiuma cremosa e compatta sapranno ap-
prezzare tutti i sentori potenti e pungenti di 
un’aromatizzazione davvero speciale.

1 Frutta Secca mista aromatizzata al 
Tartufo gr 100 
Un mix accuratamente selezionato di anacar-
di e arachidi salati profumati al tartufo, ideale 
accompagnamento di un aperitivo gourmet 
senza eguali.

semplice e veloce dal sentore aromatico tutto 
italiano.

1 Polenta con Tartufo Estivo gr 350 
Il piatto povero e rustico della tradizione nobi-
litato da una manciata di tartufo per una pre-
parazione dalla bontà intensa e coinvolgente.

1 Riso Carnaroli con Tartufo Estivo 
gr 350 
Un classico primo piatto autunnale, popolare 
ma pregiato, ispirato ai prelibatissimi sapori 
del tartufo, che si prepara in pochi minuti e 
regala un favoloso piatto gourmet.

1 Grissini con Tartufo Estivo gr 120 
Il profumo del Tartufo Estivo, pregiatamente 
incastonato all’interno del tradizionale impa-
sto, si sprigiona libero ed energico in sottili 
striscioline di sfoglia stuzzicanti e saporite.

1 Tartufritte gr 45 
Tutta l’irresistibile fragranza delle chips dalla 
foglia larga e spessa unite al poderoso gusto 
del tartufo creano la base ideale per infiniti 
momenti di decisa bontà. 

1 Pistacchi aromatizzati al Tartufo gr 100 
Un’accurata scelta di profumi crea una com-
binazione raffinata e speciale in questo snack 

Giuliano Tartufi

1 Salsa Tartufata gr 130 
Ricetta autentica e iconica della famigerata 
salsa a base di selezionato tartufo estivo, 
dalla consistenza granulosa, sicuramente 
perfetta per chi ricerca una sferzata di gusto.

1 Strangozzi al Tartufo Estivo gr 250
In questa ricetta il tartufo, re del sottobosco, 
arricchisce un tipico piatto della tradizio-
ne culinaria umbra, dando vita a un piatto 
semplice da realizzare e ottimo per rendere 
raffinata ogni occasione di festa.

 59,00 € + IVA 

Afrodite

VILLA SELLI
1 Prosecco D.o.c. Millesimato Extra 
Dry cl 75
Il perlage finissimo e persistente accompa-
gna il colore brillante di un Glera in purezza 
che profuma finemente di frutta fresca e ap-
paga al palato equilibrato e sapido.

LA TORINESE
1 Panettone Classico gr 750 
Piccole gocce scure di uva passa e colora-
tissime perle di candito guarniscono il soffice 
e alto impasto artigianale del dolce natalizio 
più amato e semplicemente sempre irresisti-
bile.

BLANCO
1 Crema spalmabile al cannolo gr 190 
L’essenza della Sicilia racchiusa in un vasetto 
di dolcissima e spumosa crema spalmabile 
che permette di assaporare i profumi e le 
consistenze inconfondibili del cannolo.

BREZZO
1 Albicocche al Moscato d’Asti D.o.c.g. 
gr 600 
Un classico di ogni tempo che unisce la 
freschezza solare delle albicocche al tocco 
sfizioso e profumato del Moscato, connubio 
perfetto per preservare i sapori e i colori 
dell’estate.

ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE
1 Due Fette di Torrone Friabile gr 60 
Nocciole delle Langhe e mandorle selezio-
natissime sono le protagoniste indiscusse 
di questo simbolo friabile delle feste, in un 
formato eccezionale pronto a deliziare i palati 
golosi e raffinati.

1 Rainbow Collection gr 175 
L’eccellente morbidezza dell’esclusiva pasta 
di nocciole incontra ingredienti ricercati e 
sopraffini (cioccolato al latte e fondente, 
pistacchi, gianduja, caramello e nocciole sa-
late) e si veste di una brillante e coloratissima 
confezione.

VIRGINIA
1 Baci al Cacao gr 100
Il cioccolato è il protagonista assoluto di que-
ste scure e scioglievoli pepite in cui due frolle 
ricche di cacao abbracciano una sorprenden-
te e intensa crema di cioccolato fondente.

 54,00 € + IVA 

(Baule nero in vimini)(Piatto oro)
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Apollo
CASA COLLER
1 Ribolla Gialla Vino Spumante Brut cl 75 
Una recente creazione Brut che si distingue 
per i profumi delicati, fragranti di fiori e frutta, 
da una netta sensazione di freschezza gu-
sto-olfattiva e da una ricca struttura, vivace 
e briosa, dalla lunga persistenza aromatica.

NOBILI DI TRINACRIA
1 Nero d’Avola Sicilia D.o.c. cl 75 
È il color rosso violaceo intenso che anticipa 
l’eccellente densità dei profumi di sottobosco 
e di frutto rosso e che chiude in un gusto bi-
lanciato e complesso, dal tannino vellutato e 
da un’inaspettata freschezza.

1 Crostata di Mais all’Albicocca gr 250
Il dolce classico casalingo per eccellenza 
realizzato con una speciale invitante frolla 
di farina di mais e farcito con una morbida 
zuccherina confettura di albicocche.

FELETTI
1 Le Eccellenze gr 160 
La delicatezza dei cereali e delle noccio-
le e il sapore intrigante e seducente 
del cioccolato al latte sono custo-
diti in queste fragranti praline dal 
gusto ricco e avvolgente.

croccante, fragrante e avvolgente, ricca e vo-
luttuosa, dagli infondibili profumi e sapori di olio 
buono, a cui non si riesce proprio a resistere.

SALUMIFICIO BASSANELLI
1 Salame Bergamasco gr 600 circa
Pepe nero, vino rosso, spezie e aglio fresco 
pestato e avvinato uniti all’impasto macinato 
rappresentano un connubio di sapori e profu-
mi che definiscono questo salume tradiziona-
le bergamasco.

SERGIO ARRIGONI
1 Baite Stravecchio gr 400 circa
Il Baite Stravecchio esprime i sentori di una 
lenta e scrupolosa stagionatura di un for-
maggio vaccino a pasta dura, dalla struttura 

friabile, che colpisce per armonia e 
persistenza gustativa.

 64,00 € + IVA 

FILOTEA
1 Tagliatelle gr 250 
Il formato di pasta lungo, ruvido e poroso, 
capace di trattenere qualsiasi sugo regalando 
il sapore genuino e amorevole delle emozioni 
delle domeniche in casa.

FORNERIA DRAGO
1 Focaccia Croccante Genovese gr 150 
Tutti i valori sani di genovesità in una focaccia 

LA TORINESE
1 Panettone Classico gr 750 
Piccole gocce scure di uva passa e coloratis-
sime perle di candito guarniscono il soffice e 
alto impasto artigianale del dolce natalizio più 
amato e semplicemente sempre irresistibile.

CORDERO
1 Polenta Classica gr 500
Il colore giallo sole e la consistenza morbida 
della polenta fumante raccontano le radici ru-
stiche delle regioni del Nord Italia e le tradizio-
ni contadine di un cibo povero e sostanzioso 
che ha saputo sfamare per secoli con grande 
umiltà.
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Emilia Romagna

CECI 1938
1 Terre Verdiane 1813 Lambrusco 
Emilia I.g.t. cl 75
Simbolo del territorio emiliano rivendica le 
identità popolari attraverso piacevoli sensa-
zioni di frutto rosso maturo, il carattere esu-
berante e la invogliante spuma evanescente.

DISPENSA RUBINI
1 Confettura Extra di Fragole gr 240 
Una confettura extra che conserva al pieno 
la dolcezza e il colore delle fragole mature 
raccolte nei terreni assolati dell’Appennino 
Tosco-Emiliano.

1 Giardiniera di Verdure in Agrodolce 
gr 600 
Il colore acceso e le proprietà nutritive di 
peperoni, carote, sedano, cavolfiore bianco 
e cipolla in un vasetto dal bellissimo effetto 
cromatico e dal gusto ricco e saporito degli 
ortaggi raccolti in Emilia.

1 Passata di Pomodoro Rustica gr 500 
L’Emilia Romagna amorevolmente rivelata in 
questa passata dolce e granulosa, dall’incon-
fondibile aroma deciso dei migliori pomodori 
Roma maturati a Modena e lavorati accura-
tamente con succo di limone e prezioso sale 
di Cervia.

DOLCIARIA SARA
1 Croccante alle Arachidi gr 100 
Appena arriva l’aria frizzante dell’inverno 
si possono sentire ovunque i tipici profumi 
caramellati del croccante alle arachidi, im-
mancabile compagno goloso e lucente di ogni 
fredda festività.

FILOTEA
1 Tagliatelle Paglia e Fieno gr 500 
La rinomata pasta lunga paglia e fieno, un 
gioco di giallo e verde, per ritrovare tutte le 
sfumature e i sapori dell’autunno in compa-
gnia di qualsiasi squisito condimento.

LA FATTORIA DI PARMA
1 Guanciale al Pepe gr 200 circa
L’eleganza aromatica e speziata del pepe 
nero si sposa con la guancia, piccola sele-
zionata parte magra del maiale, plasmando 
un salume robusto e godurioso tipico della 
tradizione culinaria italiana.

1 Salame Strolghino gr 200 circa
Un salame stagionale eccezionale, dalla car-
ne pregiata e dal gusto delicato, nato dalla 
longeva tradizione delle terre della Bassa 
Parmense.

 64,00 € + IVA 

(Zaino termico)
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TERRE BENTIVOGLIO
1 Oltrepò Pavese D.o.c. Barbera 
Riserva cl 75
Tipico vitigno dell’Oltrepò dal colore rosso 
rubino acceso, fedele compagno di tavola 
con i suoi profumi schietti e intensi e con 
il suo corpo vellutato, morbido e di grande 
bevibilità.

1 Oltrepò Pavese D.o.c. Pinot Nero 
Extra Dry cl 75
Un bianco frizzante classico oltrepadano, 
leggero nell’aspetto, ottenuto da un’uva tutta 
a bacca nera, contraddistinto da un carattere 
olfattivo limpido e delicato e da un gusto in-
tenso e rinfrescante.

FILOTEA
1 Fettuccine al Peperoncino gr 250 
I peperoncini rossi e piccanti conferiscono 
a queste fettuccine un colore focoso e un 
profumo particolarmente intenso per un 
indimenticabile primo piatto forte e medi-
terraneo.

FORNERIA DRAGO
1 Focaccia Croccante Genovese La 
Cipollata gr 150 
Un tripudio di sapori mediterranei, decisi e 
stuzzicanti, racchiusi in un prodotto tipico 
genovese dove la dolcezza e il gusto pungen-
te della cipolla accompagnano la fragrante 
untuosità di un impasto senza tempo.

SALCIS
1 Monnalisa Rigatino gr 500 circa
Perfetto formaggio fresco e gentile da tavola 
della tradizione casearia toscana, dal sapore 
unico e delicato, sorprendente ambasciatore 
di un patrimonio gastronomico eccezionale.

1 Salamella Dolce gr 500 circa 
Il lieve profumo di finocchio e di pepe nero 
introduce un gusto delicato e armonioso di 
questo salame tutto toscano, versatile e dalla 
forma caratteristica.

TERRE FRANCESCANE
1 Olio Extra Vergine di Oliva D.o.p. 
Umbria Rossa cl 50
La presenza delle varietà Moraiolo, Frantoio e 
Leccino incidono nell’intensità di questo olio 
dal carattere fruttato leggero e di erba fresca, 
dal lieve armonico gusto amaro e piccante.

 69,00 € + IVA 
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Lombardia
TERRE BENTIVOGLIO
1 Oltrepò Pavese D.o.c. Pinot Nero 
Extra Dry cl 75
Un bianco frizzante classico oltrepadano, 
leggero nell’aspetto, ottenuto da un’uva tutta 
a bacca nera, contraddistinto da un carattere 
olfattivo limpido e delicato e da un gusto in-
tenso e rinfrescante.

AZIENDA AGRICOLA FRETTOLI 
1 Biscotti Artigianali al Limone gr 250 
Per non deludere gli amanti golosi degli agru-
mi, piccole delizie profumate al limone realiz-
zate con una frolla speciale di farina di mais e 
senza zuccheri aggiunti.

1 Riso Carnaroli kg 1
Un alimento antico e sano, preferito dagli 
chef stellati per i suoi chicchi bianchi e perlati 
dalla forma allungata, per il prezioso amido 
che contribuisce a mantenerlo sempre al 
dente e per la sua estrosa versatilità.

POLI
1 Latta di Caffè Arabica 100% gr 250 
Un’esclusiva miscela per moka di qualità su-
periore, creata tostata e confezionata da una 
affermata realtà bergamasca, che regalerà un 
caffè dall’aroma dolce e avvolgente.

SERGIO ARRIGONI
1 Branzi Gran Riserva gr 300 circa
Celebre formaggio bergamasco tipico delle 
Alpi Orobie di latte intero vaccino che con la 
stagionatura trasforma l’aspetto e il sapore, 
evolvendo in un prodotto caseario perfetto 
per chi ama i gusti decisi e piccanti.

1 Formai de Mut D.o.p. gr 350 circa
Tipico formaggio vaccino a pasta semicotta 
delle montagne dell’Alta Val Brembana. Si 
distingue dalla crosta sottile e compatta, dal 
colore giallo paglierino e dal sapore fragrante 
e delicato, non troppo salato, non piccante e 
dall’occhiatura diffusa.

 74,00 € + IVA 

SALUMIFICIO BASSANELLI
1 Salame Bergamasco gr 600 circa
Pepe nero, vino rosso, spezie e aglio fresco 
pestato e avvinato uniti all’impasto macinato 
rappresentano un connubio di sapori e profu-
mi che definiscono questo salume tradizio-
nale bergamasco.

SALUMIFICIO EDOARDO GAMBA
1 Cotechino gr 500 circa
Annoverato tra i piatti tipici del Nord Italia, 
il cotechino è l’insaccato invernale per 
eccellenza, che rappresenta assieme 
alle lenticchie il piatto porte bonheur 
da gustare dopo il brindisi di mez-
zanotte di fine anno.

(Baule blu in velluto)
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CANTINA CIABOT
1 Piemonte D.o.c. Barbera Visconte cl 75
L’armonia del Piemonte in un rosso rubino 
granato, dai netti sentori olfattivi floreali e 
fruttati e dal gusto semplice e immediato, dal 
gusto equilibrato tra freschezza e mineralità.

REBULI ANGELO E FIGLI
1 Millesimato cl 75
Millesimato in purezza varietale distinto da 
un perlage fine e persistente in un paglieri-
no cristallino che al naso sprigiona bouquet 
spiccatamente fruttati e al palato dirige 
splendidamente freschezza e sapidità.

CORDERO
1 Panettone al gusto “Sacher” gr 250 
L’iconico incontro tra il suadente cioccolato 
e la nota acidula della confettura di albicoc-
che si unisce al morbidissimo impasto di un 
originale panettone cotto all’interno di un 
elegante vasocottura.

1 Panettone semi-dolce Tartufo e 
Funghi gr 250 
Tutta la morbidezza di un panettone gastro-
nomico artigianale arricchito dei profumi 
energici e concentrati del tartufo e dei 
funghi, cotto e racchiuso in un innovativo 
barattolo di vetro.

1 Riso Nero Integrale gr 500 
Un’esotica varietà integrale 
di riso del colore dell’ebano, 
dai chicchi integri e sgranati, 
dal particolarissimo profumo di pane e dal 
sapore pieno e intenso, eccellente elemento 
principe per i piatti dai sapori etnici autentici.

GIULIANO TARTUFI
1 Grissini con Tartufo Estivo gr 120 
Il profumo del Tartufo Estivo, pregiatamente 
incastonato all’interno del tradizionale impa-
sto, si sprigiona libero ed energico in sottili 
striscioline di sfoglia stuzzicanti e saporite.

1 Strangozzi al Tartufo Estivo gr 250
In questa ricetta il tartufo, re del sottobosco, 
arricchisce un tipico piatto della tradizio-
ne culinaria umbra, dando vita a un piatto 
semplice da realizzare e ottimo per rendere 
raffinata ogni occasione di festa.

LA FATTORIA DI PARMA
1 Salame Strolghino gr 200 circa
Un salame stagionale eccezionale, dalla car-
ne pregiata e dal gusto delicato, nato dalla 
longeva tradizione delle terre della Bassa 
Parmense.

LORIANO PAOLINI
1 Golosoni Gran Nocciola gr 200 
La forma ricorda i cantucci toscani e il loro 
aspetto invoglia a sgranocchiare la classica 
frolla burrosa che accoglie una morbida e 
avvolgente crema di nocciole.

Poseidone
SALCIS
1 Guancia Stagionata gr 600 circa
Golosa e saporita, la guancia pepata prepa-
rata artigianalmente con carni selezionate, 
conquista con il suo carattere intenso ed è 
perfetta in cucina per la preparazione delle 
ricette più gustose della cucina popolare.

1 Pecorino Sotto Vino gr 500 circa
La sua crosta naturale scurissima e invitante 
nasconde una specialità casearia ovina affi-
nata nel vino rosso che sa incantare grazie 
alla girandola di sapori che virano da un cuore 
peculiare vellutato all’intensità aromatica 
della superficie. 

 99,00 € + IVA 

(Baule nero in vimini)
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PERROTTA
1 Panettone con Marron Glacé kg 1 
Burro, uova, lievito madre, aromi naturali di 
vaniglia, limone e arancia uniti ai dolci pastosi 
marron glacé a pezzi armonizzano e compon-
gono un sofficissimo panettone basso dalla 
consistenza e dal gusto unici e irresistibili.

CANTINA DI SOLOPACA
1 Aglianico Sannio D.o.p. Carrese 
Riserva cl 75
Eccellente concentrazione di frutto risultato 
di un paziente lavoro, che rimanda all’occhio 
rubino intenso, a un olfatto polposo, com-
plesso e a un palato morbido, fine e di buona 
maturazione dei tannini.

1 Greco Sannio D.o.p. cl 75
Un’antica varietà campana che brilla nel ca-
lice giallo paglierino, che spinge decisa in un 
mix olfattivo fruttato e floreale e che avvolge 
nel gusto equilibrato, secco e incisivo.

CASA MADAIO
1 Il Caciocavallo Vetus gr 350 circa
Vetus interpreta la lunga attesa necessaria 
alla preparazione di questo caciocavallo 
dall’odore e dal gusto decisi e complessi, ri-
sultato delle numerose componenti erbacee 
scelte dalle mucche al pascolo in altura.

Campania

1 PanBauletto Pistacchio gr 400 
Un panbauletto dolce, dalla lunga lievitazione 
e dalla consistenza soffice, arricchito e de-
corato dal gusto e dall’aroma inconfondibile 
dell’oro verde, ottimo per chiamare a raccolta 
amici e familiari ghiotti.

PERROTTA
1 Montellesi con Caramello Salato e 
Cioccolato gr 180 
La dolcezza amarognola dello zucchero tra-
sformato in caramello e l’aggiunta di piccoli 
fiocchi di cioccolato impreziosiscono questa 
ammaliante frolla dal sentore “dolce e un po’ 
salato” realizzata con farina di castagne.

1 Il Calcagno gr 140 circa
Le frugali e parsimoniose pecore sarde distil-
lano i pascoli in collina in un latte che sapien-
temente lavorato dona un pecorino capace di 
evocare la dolcezza e il rigore delle stagioni 
mediterranee.

PASTICCERIA DE VIVO
1 Biscotti salati Acciughe e Papacelle 
gr 200 
Una semplice e fragrante frolla salata accoglie 
saporiti e gustosi ingredienti locali campani per 
un biscotto dal sapore rustico e autentico che 
vuole ricordare le tradizioni di un territorio.

1 Castagne alla Grappa gr 235 
Un modo squisito per conservare a pieno tutta 
la dolcezza e la morbidezza delle regine dell’au-
tunno, immergendole in uno sciroppo delicato 
a basso tenore alcolico al gusto di grappa.

 119,00 € + IVA 
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NOBILI DI TRINACRIA
1 Nero d’Avola Sicilia D.o.c. cl 75 
È il color rosso violaceo intenso che anticipa 
l’eccellente densità dei profumi di sottobo-
sco e di frutto rosso e che chiude in un gusto 
bilanciato e complesso, dal tannino vellutato 
e da un’inaspettata freschezza.

ORANGE MOON
1 Panettone Glassato Bianco kg 1 
La Sicilia, terra ricca di tesori gastronomici, 
interpreta il simbolo del Natale attraverso la 
bontà e la fragranza di un impasto morbido e 
fuso con la solare arancia candita, dalla for-
ma sinuosa golosamente ricoperta di glassa 
al cioccolato bianco.

BLANCO
1 Cannoli con Crema al Pistacchio gr 180 
L’essenza della Sicilia racchiusa in una profu-
matissima crema di pistacchio che ri-
empie la croccante consistenza 
dell’inconfondibile cannolo 
per un dolce irresistibile, 
ricco e gustoso, celebre 
in tutto il mondo.

DAIDONE EXQUISITENESS
1 Busiata gr 300 
Un formato di pasta secca corta tipico della 
tradizione trapanese, una pasta tutta curve 
capace di accogliere nelle sue spire tutta 
l’esplosione dei sapori mediterranei.

1 Filetti di Tonno gr 450 
Una squisita e nutriente selezione di filetti 
di tonno lavorata rigorosamente a mano e 
invasata in olio di oliva seguendo l’antica arte 
tramandata dal mare di Sicilia.

1 Melanzane a filetti gr 570 
Un contorno estivo dal sapore mediterraneo, 
saporito e profumato, semplice e gustoso, 
che grazie alla sapiente marinatura in olio di 

1 Crema Spalmabile al Pistacchio 
gr 190 
Il miglior pistacchio siciliano si scioglie e si 
amalgama in una voluttuosa crema spalma-
bile da gustare al cucchiaio, magari in piccoli 
bicchierini ricoperti di invitanti gocce di cioc-
colato e granella di pistacchio.

1 Tartelle al Pistacchio gr 150 
Sfiziosi cestini di pasta frolla che contengono 
un ripieno cremoso dal gusto intenso e dalla 
giusta dolcezza per semplici e corroboranti 
momenti di relax davanti a fumanti tazze di 
the o caffè.

Sicilia
oliva riesce a stemperare l’aroma amarognolo 
della melanzana.

1 Patè Carciofi Pistacchio gr 180 
I sapori della Sicilia in un patè dal gusto 
unico e ricco dalla coinvolgente cremosità in 
grado di dare un tocco di deliziosa aromatica 
creatività a qualsiasi preparazione culinaria.

1 Pesto di Pistacchio gr 200 
Una versione curiosa del pesto tra-
dizionale grazie al valore aggiunto 
donato dall’ingrediente principe, 
l’oro verde della tradizione siciliana, 
perfetto per dare un tocco fresco, 
raffinato e solare a ogni piatto.

DOLCIARIA MONARDO
1 Croccantino Limone Arancia Vaniglia 
gr 160 
Uno spezzafame goloso e fragrante ricoperto 
di speciali coloratissime glasse al limone, 
all’arancia e alla vaniglia da assaporare e gu-
stare in tutte le occasioni.

ORANGE MOON
1 Babà al Rhum in vasocottura gr 450 
Il dolce gioiello partenopeo inzuppato nel 
Rhum, dalla consistenza soffice, liquorosa 
e spugnosa, cotto in un vaso per assaporare 
ingegnosamente e al meglio l’essenza dell’i-
talianità.

1 Orange Moon gr 100 
Una creazione dolciaria sublime che vuole 
sintetizzare la straordinaria fusione dell’aran-
cia candita di Sicilia con il miglior cioccolato 
in un accostamento a cui non si può resistere.

 129,00 € + IVA 

(Baule in velluto blu)
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PETRA
1 Hebo Toscana Rosso I.g.t. cl 75
Un rosso potentissimo, morbido e integro in 
ogni elemento gusto-aromatico, dal corpo 
slanciato e dal tannino calibrato e gentile, 
capace di trasmettere profonde emozioni a 
chi lo degusta.

BORGO DE’ MEDICI
1 Panettone Assorted Minis gr 600 
Una piramide di dolcezza per chi non sa ri-
nunciare a un tocco di golosità in più e per 
chi vuole assaggiare sei sfiziose varianti del 
soffice impasto della tradizione natalizia.

1 Christmas Cookies gr 300 
Una collezione dolcissima di delicati frollini 
che vogliono raccontare ricette artigianali 
italiane dal sapore senza tempo.

1 Chocolate Dolcetti gr 200 
Un goloso scrigno di pasta frolla che nascon-
de un cuore morbido e avvolgente di crema 
al cacao come irresistibile coccola per risol-
levare l’umore nelle giornate più grigie.

1 Gianduia Hazelnut Cream gr 400 
Una crema avvolgente, morbida e gustosa 
caratterizzata dallo straordinario e impareg-
giabile aroma del cioccolato gianduia in cui 
poter affondare il cucchiaino e soddisfare il 
bisogno di dolcezza con energia.

1 Hazelnut Macaron gr 90 
Due gusci di coloratissime e morbide merin-
ghe si uniscono e contrastano cromatica-
mente con una fondente ganache alla crema 
di nocciola e danno vita a piccoli gioielli della 
pasticceria moderna.

1 Black Truffle Ravioli gr 250 
Un primo piatto appetitoso dalle note inten-
se racchiuse in una prelibata farcia di ricotta 
e tartufo nero, che esalta i prodotti e la lunga 
tradizione della Toscana.

1 Rolled Wafers filled with Chocolate 
Cream gr 135 
Ogni momento è quello giusto per gustare 
questo classico e intramontabile abbina-
mento di cialda wafer dal cuore ricco e go-
losissimo di crema di cioccolato.

LORIANO PAOLINI
1 Duetto Inseparabile gr 180
I gusti di cioccolato e pistacchio colorano 
il cuore di una cornice dolce di croccante e 
dorata frolla burrosa a cui è difficile resistere.

Toscana

1 Soft Nougat Pistachios gr 100 
Una piccola e golosa produzione artigianale 
che rende omaggio alla longeva ricetta del 
torrone morbido arricchito dal gusto intenso, 
saporito e profumato dei pistacchi.

SALCIS
1 Finocchiona I.g.p. gr 500 circa
L’assoluta regina dei salumi toscani dal sa-
pore fresco e appetitoso, dalla consistenza 
morbida e fondente e dal profumo unico e 
inconfondibile di finocchio.

chio per amplificare i sapori semplici, leggeri 
e tradizionali del formaggio grazie a un tocco 
di mediterraneità.

1 Prosciutto gr 100 circa
Saporite e scioglievoli fette di Prosciutto 
Toscano D.o.p. che incorporano i colori e le 
gioie della natura toscana e la passione per la 
tradizione dei mastri norcini.

TERRE FRANCESCANE
1 Olio Extra Vergine di Oliva Bio cl 50
Un olio extra vergine di oliva biologico realiz-
zato con un blend selezionato in grado di esal-
tare qualsiasi alimentazione grazie al perfetto 
equilibrio tra il fruttato medio e le moderate 
sensazioni amare e piccanti di sottofondo.

 149,00 € + IVA 

1 Guancia Stagionata gr 600 circa
Golosa e saporita, la guancia pepata prepa-
rata artigianalmente con carni selezionate, 
conquista con il suo carattere intenso ed è 
perfetta in cucina per la preparazione delle 

ricette più gustose della cucina popolare.

1 Monnalisa Pistacchio gr 500 circa
Durante la lavorazione del latte di pecora 
vengono aggiunti croccanti grani di pistac-

(Spumantiera Bianca e Tagliere in legno e ceramica)
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VILLA SPARINA
1 Montej Bianco Piemonte D.o.c. 
Chardonnay cl 75 
Chardonnay e Sauvignon Blanc si esprimono 
in un giallo paglierino brillante, con frutto e 
spezie assolutamente fusi in un reciproco 
ampliamento di fragranza e freschezza, che 
ne esalta il carattere.

1 Montej Rosso Piemonte D.o.c. 
Barbera cl 75 
La completa e perfetta maturazione della 
Barbera accende il colore rosso rubino inten-
so che presenta un vino completo, intrigante, 
con ampi profumi di frutta matura e un palato 
di grande rotondità e corroborante grado.

P iemonte

ALBERTENGO
1 Panettone Bigné kg 1 
Il tradizionale panettone basso piemontese, 
ricco di sapori squisiti e generosi, diverso 
nel gusto grazie alla golosa farcitura di crema 
pasticcera che lo rende una delizia unica e 
speciale.

ALLEMANDI
1 La Pappardella di Carrù gr 250 
La larghezza e la consistenza ruvida e cor-
posa della fettuccia vuole esaltare il sapore 
della sfoglia e celebrare la tradizione culinaria 
piemontese di Carrù.

ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE
1 La Perfetta gr 85 
Una tavoletta innovativa che unisce perfet-
tamente il gusto suadente del cioccolato al 
latte con la fragranza e l’aroma saporito delle 
migliori nocciole caramellate.

1 Nocciola Piemonte I.g.p. Bio Tostata 
gr 200 
Un elegante astuccio contiene le pregiate 
nocciole Piemonte I.g.p., primizie territoriali 
dalla rappresentativa forma tonda, sapiente-
mente tostate per esaltare al massimo il loro 
gusto e aroma.

1 Tartufi Dolci Gianduja gr 160 
La ricchezza di profumo e di gusto del cioc-
colato gianduja si amalgama alle eccezionali 
peculiarità della Nocciola I.g.p. in un’interpre-
tazione suprema del classico tartufo dolce. 

BARBERO
1 Torrone Friabile con Nocciola Gran 
Cru gr 100 
Miele, zucchero e infinite Nocciole I.g.p. sono 
gli ingredienti selezionatissimi dell’antica 
ricetta del torrone piemontese, dalla consi-
stenza friabile come vuole la fedele tradizione.

BREZZO
1 Albicocche al Moscato d’Asti D.o.c.g.  
gr 600 
Un classico di ogni tempo che unisce la fre-
schezza solare delle albicocche al tocco sfizio-
so e profumato del Moscato, connubio perfetto 
per preservare i sapori e i colori dell’estate.

1 Collezione Sapore di Sale gr 150 
Una piccola e preziosa selezione di Sali del 
mondo per ravvivare con fantasiose note di 
colore qualsiasi piatto e per sperimentare 
tutte le nuove sfumature di gusto conferite 
da ogni singolo fiocco cristallino di sale.

1 Pinzimonio di Verdure in Olio di Oliva 
gr 560 
Il mondo multicolore di sedano, carota, ca-
volfiore, cipolla bianca, finocchio e peperone 
di Carmagnola in una conserva ordinata e 
succulente per custodire la freschezza delle 
verdure dell’estate.

1 Salsicce di Cinghiale gr 280 
Un vero comfort food estremamente saporito 
per chi ama le ricette semplici e appetitose 
e che risulta sfiziosamente perfetto per tutte 
le stagioni.

1 Tomini di Langa con Tartufo gr 280 
Un accattivante stuzzichino che mette 
in mostra l’impeccabile combinazione di 
sapori del pregiato tartufo e del celebre 
tomino dalla crosta sottile e vellutata e dal 
cuore morbido.

CORDERO
1 Crostata di Mais all’Albicocca gr 250
Il dolce classico casalingo per eccellenza 
realizzato con una speciale invitante frolla di 
farina di mais e farcito con una morbida zuc-
cherina confettura di albicocche.

1 Zuppa del Contadino gr 500
Orzo, piselli, fagioli e lenticchie sono gli ingre-
dienti genuini e nutrienti per la preparazione 
di un primo piatto semplice e sostanzioso che 
ci riporta alle confortanti sensazioni di casa.

NOCCIOLARTE
1 Baci di Langa alla Nocciola gr 200 
Piccole delizie fragranti a base di farina di 
nocciole legate da un velo di golosa crema 
di cioccolato per celebrare una rinomata 
tradizione dolciaria originaria della città di 
Tortona.

1 Crackers gr 200 
Croccanti sfoglie di pasta di pane irrorate da 
un’abbondante pioggia di sesamo per confe-
rire un tocco di stile e di sapore ad uno snack 
sfizioso e genuino.

1 Crema Spalmabile alla Nocciola 
gr 200 
Sin dal primo assaggio è un’esplosione di gu-
sto nell’esaltazione dei sapori unici e distin-
tivi della “Tonda Gentile” resa squisitamente 
cremosa e scioglievole.

1 Tavoletta al Latte con Nocciole gr 125 
La famosa Nocciola I.g.p. decora con elegan-
za e croccantezza una prelibata tavoletta di 
cioccolato al latte, ottima compagna per ad-
dolcire ogni piccolo momento di pausa.

MARCO BOZZOLO 
1 Castagne Garessine sciroppate al 
naturale gr 250 
Le castagne Garessine dalla polpa soda e 
profumata vengono immerse in uno sciroppo 
naturale di acqua e zucchero per conservare 
questo frutto fresco e delizioso che l’autunno 
ci regala.

1 Crema di Castagne Garessine gr 250 
Una crema golosa e corposa amata da grandi 
e piccini che valorizza e porta in tavola tutta 
la dolcezza unica e rustica del più conosciuto 
e adorato frutto autunnale.

 199,00 € + IVA 
     

(Baule in velluto beige)
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PHILIPPONNAT 
1 Royale Réserve Non Dosé cl 75 
Una Cuvée senza zuccheri che nasce dall’u-
nione degli assemblaggi non millesimati. Ha 
spuma bianca e un perlage finissimo che 
decorano il color oro pallido. Il profumo è ca-
rezza floreale e il palato di grande suadenza, 
attacca dritto e puro con note agrumate e 
con una bella e morbida vivacità.

TOMMASI
1 Ripasso Valpolicella Classico 
Superiore D.o.c. cl 75 
La migliore selezione della Valpolicella viene 
ripassata sulle vinacce dell’Amarone per dare 
vita a un rubino intenso e luminoso, tutto 
frutto maturo e spezie, di distillata profondità 
e corredato di tannini morbidi e setosi.

ORANGE MOON
1 Panettone Glassato Bianco kg 1 
La Sicilia, terra ricca di tesori gastronomici, 
interpreta il simbolo del Natale attraverso la 
bontà e la fragranza di un impasto morbido e 
fuso con la solare arancia candita, dalla for-
ma sinuosa golosamente ricoperta di glassa 
al cioccolato bianco.

CORDERO
1 Panettone semi-dolce Tartufo e 
Funghi gr 250 
Tutta la morbidezza di un panettone gastro-
nomico artigianale arricchito dei profumi 
energici e concentrati del tartufo e dei fun-
ghi, cotto e racchiuso in un innovativo barat-
tolo di vetro.

ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE
1 Perfetto Cioccolato Caramello con 
Nocciole Salate gr 150 
Piccole prelibatezze speciali con cioccolata 
caramellata e nocciole salate, un connubio in-
novativo e anche tradizionale, per chi ama spe-
rimentare il saporito contrasto dolce e salato.

1 Rainbow Collection gr 175 
L’eccellente morbidezza dell’esclusiva pasta 
di nocciole incontra ingredienti ricercati e 
sopraffini (cioccolato al latte e fondente, pi-
stacchi, gianduja, caramello e nocciole sala-
te) e si veste di una brillante e coloratissima 
confezione.

CASA MADAIO
1 Il Barilotto gr 140 circa 
La classica forma conica per un prodotto ca-
seario stagionato di latte di bufala che rap-
presenta con spirito nuovo la tradizione della 
ricotta salata, offrendo gusto e odore decisi e 
una consistenza solubile e granulosa.

Zeus1 Il Caciocavallo Vetus gr 350 circa 
Vetus interpreta la lunga attesa necessaria 
alla preparazione di questo caciocavallo 
dall’odore e dal gusto decisi e complessi, ri-
sultato delle numerose componenti erbacee 
scelte dalle mucche al pascolo in altura.

CORDERO
1 Riso Arborio gr 500 
Varietà storica dei superfini della risicoltura 
italiana che presenta un chicco grande e 
perlato, ricco di amido, perfetto per le prepa-
razioni mantecate e per i risi asciutti.

DISPENSA RUBINI
1 Giardiniera di Verdure in Agrodolce 
gr 600 
Il colore acceso e le proprietà nutri-
tive di peperoni, carote, sedano, 
cavolfiore bianco e cipolla in 

un vasetto dal bellissimo effetto cromatico e 
dal gusto ricco e saporito degli ortaggi rac-
colti in Emilia.

DON BOCARTE
1 Anchoas del Cantabrìco gr 48 
Pregiate e molto rinomate acciughe dei mari 
gelidi del Cantabrìco dal sapore intenso, dal 
perfetto equilibrio tra sapidità e dolcezza e 
dalle carni spesse e carnose.

1 Bonito del Cantabrìco gr 220 
Spettacolare varietà di tonno bianco di gran-
de qualità pescata nel Mar Cantabrìco, cono-
sciuta e amata per le carni delicate e per la 
texture morbida e consistente.

FRIULTROTA
1 La Regina di San Daniele gr 100 circa 
Un modo diverso e saporito per gustare il 
filetto di trota salmonata arricchito di un sa-
piente tocco di fumo delicato che profuma di 
legna, bacche, erbe aromatiche e passione.

LA FATTORIA DI PARMA
1 Culatello “Re delle Nebbie” Riserva 
Sant’Antonio kg 1,9 circa 
Un salume pregiato della tradizione parmen-
se dal gusto raffinato e unico, che porta in 
tavola il buonumore e tutta la genuinità di 
una riserva prodotta in quantità limitata.

1 Salame Strolghino gr 200 circa
Un salame stagionale eccezionale, dalla car-
ne pregiata e dal gusto delicato, nato dalla 
longeva tradizione delle terre della Bassa 
Parmense.

ORANGE MOON
1 Babà al Rhum in vasocottura gr 450 
Il dolce gioiello partenopeo inzuppato nel Rhum, 
dalla consistenza soffice, liquorosa e spugnosa, 

cotto in un vaso per assaporare ingegnosamen-
te e al meglio l’essenza dell’italianità.

1 Orange Moon gr 100 
Una creazione dolciaria sublime che vuole 
sintetizzare la straordinaria fusione dell’aran-
cia candita di Sicilia con il miglior cioccolato 
in un accostamento a cui non si può resistere.

MARCO BOZZOLO 
1 Castagne Garessine sciroppate al 
naturale gr 250 
La castagne Garessine dalla polpa soda e 
profumata vengono immerse in uno sciroppo 
naturale di acqua e zucchero per conservare 
questo frutto fresco e delizioso che l’autunno 
ci regala.

PERROTTA
1 Montellesi con Caramello Salato e 
Cioccolato gr 180 
La dolcezza amarognola dello zucchero tra-
sformato in caramello e l’aggiunta di piccoli 
fiocchi di cioccolato impreziosiscono questa 
ammaliante frolla dal sentore “dolce e un po’ 
salato” realizzata con farina di castagne.

VALENTINO FELICETTI
1 Conchiglioni Matt gr 500
Proprio per la particolare forma cava, i con-
chiglioni sono l’insuperabile formato di pasta 
capace di accendere la fantasia in cucina, 
che permette di farcirli con gli ingredienti più 
svariati e appetitosi.

 397,00 € + IVA 

(Baule in velluto blu)
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166
Marina Cvetic Trebbiano d’Abruzzo D.o.c. Riserva 
2021 Masciarelli

€ 29,00 + IVA

167 VT Isola dei Nuraghi I.g.t. 2021 Capichera € 56,50 + IVA 

168
Anniversario 62 Primitivo di Manduria D.o.p. Riserva 
2018 San Marzano

€ 29,00 + IVA

169 Chardonnay Sicilia Menfi D.o.c. 2021 Planeta € 26,00 + IVA

170 Mille e una Notte Sicilia D.o.c. Rosso 2019 Donnafugata € 63,00 + IVA

132 Luce della Vite Toscana I.g.t. 2020 Tenuta Luce € 99,50 + IVA

133
Le Serre Nuove dell’Ornellaia Bolgheri D.o.c. Rosso 
2021 Tenuta dell’Ornellaia

€ 49,50 + IVA

134 Brunello di Montalcino D.o.c.g. 2016 CastelGiocondo € 48,00 + IVA

135
San Leonardo Vigneti delle Dolomiti I.g.t. 2018 Tenuta 
San Leonardo

€ 87,00 + IVA

136 Passito di Pantelleria D.o.c. Ben Ryé 2021 Donnafugata € 54,50 + IVA

137
Ornellaia Bolgheri D.o.c. Superiore Rosso 2020 Tenuta 
dell’Ornellaia

€ 199,00 + IVA

138
Sassicaia Bolgheri Sassicaia D.o.c. 2020 Tenuta San 
Guido

€ 240,00 + IVA

139
Flaccianello della Pieve Colli Toscana Centrale I.g.t. 
2019 Fontodi

€ 97,00 + IVA

140 Camartina Toscana I.g.t. 2018 Querciabella € 99,00 + IVA 

141 Modus Toscana I.g.t. 2019 Ruffino € 24,50 + IVA

142 Fontalloro Toscana I.g.t. 2019 Fèlsina € 51,00 + IVA

143 Le Stanze del Poliziano Toscana I.g.t. 2016 Poliziano € 58,00 + IVA

144 Anfiteatro Toscana I.g.t. 2012 Vecchie Terre di Montefili € 68,00 + IVA 

145 Petra Toscana I.g.t. 2020 Petra € 48,00 + IVA 

146 Piaggia Carmignano Riserva D.o.c.g. 2019 Piaggia € 41,00+ IVA

147 Il Sasso Carmignano D.o.c.g. 2018 Piaggia € 24,50 + IVA

148 Cuculaia Syrah Cortona D.o.c. 2018 Fabrizio Dionisio € 40,00 + IVA

149 Il Castagno Syrah Cortona D.o.c. 2019 Fabrizio Dionisio € 21,00 + IVA

150 Saffredi Toscana Rosso I.g.t. 2020 Fattoria Le Pupille € 79,50 + IVA

151 Cavaliere Toscana I.g.t. 2020 Michele Satta € 44,00 + IVA

152
Costa di Giulia Bolgheri Bianco D.o.c. 2022 Michele 
Satta

€ 20,00 + IVA

153 Conte della Vipera Umbria I.g.t. 2022 Castello della Sala € 26,50 + IVA

154
25 Anni Montefalco Sagrantino D.o.c.g. 2018 Arnaldo 
Caprai

€ 53,00 + IVA

155
Barbera d’Asti D.o.c.g. Bricco dell’Uccellone 2019 
Giacomo Bologna

€ 52,00 + IVA

156
Barolo D.o.c.g. Scarrone Vigna Mandorlo Canavere 
2012 Fratelli Giacosa

€ 27,00 + IVA 

157 Barolo Garretti D.o.c.g. 2019 La Spinetta € 59,00 + IVA 

158 Dagromis Barolo D.o.p. 2019 Gaja € 81,00 + IVA 

159 Barbaresco D.o.p. 2020 Gaja € 222,00 + IVA 

160
Amarone della Valpolicella Classico D.o.c.g. 2019 
Allegrini

€ 67,00 + IVA

161
Kalòs Bergamasca I.g.t. Cabernet Sauvignon 2018 Il 
Calepino

€ 28,50 + IVA 

162
Sfursat 5 Stelle Sforzato della Valtellina D.o.c.g. 
2020 Nino Negri

€ 71,50 + IVA 

163
Convento Santissima Annunciata Curtefranca D.o.c. 
2018 Bellavista

€ 35,00 + IVA

164 Uccellanda Curtefranca D.o.c. 2018 Bellavista € 35,00 + IVA

165
Vintage Tunina Bianco Venezia Giulia I.g.t. 2021 
Jermann

€ 51,00 + IVA

Vini P regiati
Listino P rezzi

171
Grappa Ròndena Amarone Riserva Quinta Edizione 
Distilleria Berta 

€ 98,00 + IVA

172 Grappa Roccanivo 2015 Distilleria Berta € 102,00 + IVA

173 Grappa Tre Soli Tre 2015 Distilleria Berta € 102,00 + IVA

174 Grappa Bric del Gaian 2015 Distilleria Berta € 102,00 + IVA

175 Grappa Oltre Il Vallo Distilleria Berta € 45,00 + IVA

176 Grappa di Bolgheri Sassicaia Distillata da Jacopo Poli € 75,00 + IVA

177 Grappa di Amarone Cleopatra Poli Distillerie € 35,00 + IVA

178 Grappa Due Barili Poli Distillerie € 38,00 + IVA

179 Grappa Amarone Lorenzo Inga € 19,00 + IVA 

180 Grappa Brunello Lorenzo Inga € 19,00 + IVA

181 Grappa Barolo Lorenzo Inga € 19,00 + IVA 

182 Grappa di Barolo Gaja € 37,50 + IVA

183 Grappa di Barbaresco Gaja € 37,50 + IVA

184 Gin Brockmans cl 100 € 49,00 + IVA 

185 Amaro Dente di Leone cl 100 La Valdôtaine € 31,00 + IVA

186 Acqueverdi Gin delle Alpi cl 100 La Valdôtaine € 38,00 + IVA

187 Gin Nordés cl 100 € 39,00 + IVA

188 Gin Amuerte Coca Leaf White € 59,00 + IVA

189 Gin Amuerte Coca Leaf Black € 56,00 + IVA

190 Gin Malfy Rosa € 34,00 + IVA

191 Gin Malfy con Limone € 34,00 + IVA

192 Gin Cubical Premium € 35,00 + IVA

193 Gin Cubical Kiss € 35,00 + IVA

194 Gin Sul € 37,00 + IVA

195 Gin Portofino € 44,00 + IVA

196 Bas Armagnac Millésimé 1992 Vaghi € 62,00 + IVA

197 Bas Armagnac Millésimé 1982 Vaghi € 85,00 + IVA

198 Bas Armagnac Millésimé 1973 Vaghi € 138,00 + IVA

199 Rum Dictador 12 Years € 44,00 + IVA

200 Rum El Pasador de Oro XO € 58,00 + IVA

201 Il 28 di San Nicolao Amaro d’Erbe Distillerie Berta € 27,50 + IVA

202 Jefferson Amaro Importante Vecchio Magazzino Doganale € 32,50 + IVA

Liquori
I prezzi sono da intendersi comprensivi di confezionamento. 

A seconda del Vostro desiderio, tutte le bottiglie possono essere 
gratuitamente incartate a mano oppure confezionate in eleganti 
cassette di legno da una, due, tre, quattro o sei bottiglie.

Confezionamenti



Siamo a disposizione per ogni necessità, 
cogliamo l’occasione per augurarVi 

Buon Natale e un sereno 2024

                   Enrico Perego

www.isolaservice.it

Isola Service Srl
20056 Trezzo sull’Adda (Milano)
Via Trento e Trieste, 16
Tel. 02 9092218 - 9091237 - Fax 02 9091301
email: info@isolaservice.it - www.isolaservice.it

I prodotti freschi presentati sono confezionati allo scopo di mantenere inalterate le loro caratteristiche organolettiche e di 
freschezza per i periodi indicati. Riportano a volte una scadenza a breve termine, proprio per le loro lavorazioni improntate 
alla massima genuinità. I prezzi si intendono al netto di IVA, Isola Service si riserva di sostituire eventuali prodotti mancanti 
con altri di pari valore.

Isola Service presenta il nuovo catalogo, frutto di un accurato lavoro di selezione delle più pregiate 
specialità enologiche e gastronomiche. 
Qui trovate una vasta scelta di Confezioni Natalizie curate nei dettagli con prodotti di alta qualità, 

in grado di soddisfare tutte le esigenze con proposte attente e raffinate. Potete scegliere tra Vini, 
Spumanti italiani ed esclusivi Champagnes francesi, tutti provenienti dalle più rinomate Aziende vinicole. 

Le prestigiose confezioni vengono composte, a seconda dei casi, con vini pregiati, con prodotti alimentari di 
qualità, con dolci di alta pasticceria e arricchite di specialità gastronomiche. Sono previste anche confezioni 

che, oltre a vini e liquori, includono interessanti e utili accessori per il vino. 
Degustare un buon vino è segno ed espressione viva della nostra grande tradizione 

enologica. Isola Service dà la possibilità di scegliere un regalo di classe e 
qualità, certamente graditissimo e apprezzato.

Ecco il catalogo on line dove acquistare comodamente da casa e 
in tutta sicurezza i Vostri regali di Natale. Isola Service assicura 
sempre ottimi prezzi e la consegna tempestiva in azienda o a domicilio. Una 
enoteca-esposizione dei migliori Vini, Champagnes di prestigio, liquori esclusivi 
e prelibate specialità alimentari, per apprezzare Isola Service tutto l’anno e 
acquistare sempre ottimi prodotti a un prezzo speciale. Le nuove tecnologie al 
servizio di una lunga tradizione, grazie all’esperienza sempre tesa a diffondere 
prodotti di qualità, con il nostro sito internet desideriamo poterVi guidare nel 
fantastico mondo del vino, la cui cultura è fra le più antiche e affascinanti.
Per questo è nata “Isola di Bacco”, un’oasi dedicata al buon bere, alla 
degustazione di grandi vini e di specialità gastronomiche che Isola Service da 
anni seleziona accuratamente per la propria Clientela.




